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17. Wahlperiode

Schriftliche Anfrage

des Abgeordneten Martin Stimpfig
BUNDNIS 90/DIE GRUNEN
vom 09.03.2015

Windenergie in Bayern — aktueller Stand

Bezug nehmend auf meine Anfrage zum Plenum vom
2. Februar 2015 (Drs. 17/5164) erbitte ich eine Beantwor-
tung dieser Schriftlichen Anfrage, sobald die angekiindigten
Daten vorliegen.

Ich frage die Staatsregierung:

1. Wie viele Genehmigungsantrdge fir immissions-
schutzrechtlich genehmigungsbedurftige Windener-
gieanlagen wurden im Zeitraum vom 1. September
2014 bis 31. Marz 2015 in Bayern gestellt (bitte einzeln
nach Datum und Landkreisen aufgeschlisselt)?

2.a) Wie viele Windenergieanlagen mit welcher Leistung
wurden im selben Zeitraum genehmigt (bitte einzeln
aufgelistet)?

b) Wann wurden die jeweiligen Genehmigungsantrage
gestellt?

3.a) Wie viele Windenergieanlagen wurden im selben Zeit-
raum ans Netz angeschlossen (bitte einzeln aufgelistet)?
b) Wann wurde diesen Anlagen jeweils die Genehmigung
erteilt?
¢) Wann wurden die jeweiligen Genehmigungsantrage
gestellt?

4. a) Fir wie viele Anlagen insgesamt liegt derzeit ein Ge-
nehmigungsersuchen vor (bitte nach Planungsregio-
nen aufgeschlisselt)?

b) Wie viele Genehmigungen wurden im genannten Zeit-
raum aus welchen Grunden nicht erteilt (bitte einzeln
auflisten)?

5.a) Wie viele Anlagen, die vor dem 22. Januar 2014 ge-
nehmigt wurden, sind bis Ende 2014 nicht mehr in Be-
trieb gegangen?

b) Wie viele Anlagen, fir die der Genehmigungsantrag
nach dem 4. Februar 2014 gestellt wurde, sind bisher
genehmigt worden?

c) Wie viele dieser Anlagen wurden mit Verweis auf die
neue 10H-Regelung nicht genehmigt?

6.a) Welche Kommunen haben seit Inkrafttreten der 10H-
Regelung von Art. 82 Abs. 4 Nr. 2 der Bayerischen
Bauordnung (BayBO) Gebrauch gemacht?

b) Welche Kommunen haben seit Inkrafttreten der 10H-
Regelung von Art. 82 Abs. 4 Nr. 3 BayBO Gebrauch
gemacht?
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¢) Welche Kommunen haben seit Inkrafttreten der 10H-
Regelung von Art. 82 Abs. 3 BayBO Gebrauch ge-
macht?

7. Wie viele Standorte fir Windenergieanlagen wurden
seit Inkrafttreten der 10H-Regelung Uber das Instru-
ment des Bebauungsplans ausgewiesen (bitte einzeln
aufgelistet)?

Antwort

des Staatsministeriums fir Umwelt und Verbraucher-
schutz
vom 08.05.2015

Die Schriftiche Anfrage wird im Einvernehmen mit dem
Staatsministerium des Innern, fir Bau und Verkehr und dem
Staatsministerium fir Wirtschaft und Medien, Energie und
Technologie wie folgt beantwortet:

Die Informationen basieren auf einer Abfrage der Regie-
rungen zu den vorhandenen bzw. beantragten Windener-
gieanlagen bei den Kreisverwaltungsbehorden. Sie sind in
den anliegenden Tabellen standardisiert zusammengestellt.
Anzumerken ist, dass einige Regierungen auch Antrage auf
Erteilung eines Vorbescheids nach § 9 des Bundes-Immis-
sionsschutzgesetzes sowie Antrage nach § 16 des Bundes-
Immissionsschutzgesetzes beriicksichtigten.

1. Wie viele Genehmigungsantrage fir immissions-
schutzrechtlich genehmigungsbedurftige Wind-
energieanlagen wurden im Zeitraum vom 1. Sep-
tember 2014 bis 31. Marz 2015 in Bayern gestellt
(bitte einzeln nach Datum und Landkreisen aufge-
schlisselt)?

Nach Angaben der Regierungen wurden im Zeitraum vom 1.

September 2014 bis zum 31. Méarz 2015 insgesamt 62 An-

trage gestellt. Genehmigungsdatum und Landkreis ergeben

sich aus der anliegenden Tabelle ,WEA — Aktueller Stand“

(siehe Anlage 1).
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2.a) Wie viele Windenergieanlagen mit welcher Leis-
tung wurden im selben Zeitraum genehmigt (bitte
einzeln aufgelistet)?

b) Wann wurden die jeweiligen Genehmigungsantra-
ge gestellt?

Nach Angaben der Regierungen wurden im Zeitraum vom

1. September 2014 bis zum 31. Mé&rz 2015 insgesamt 134

Windenergieanlagen genehmigt. Eine Auflistung der einzel-

nen Anlagen sowie die Zeitpunkte, an denen die Genehmi-

gungsantrage gestellt wurden, befindet sich in der beige-

fugten Tabelle ,WEA — aktueller Stand” (siehe Anlage 1).

3.a) Wie viele Windenergieanlagen wurden im selben
Zeitraum ans Netz angeschlossen (bitte einzeln
aufgelistet)?

b) Wann wurde diesen Anlagen jeweils die Genehmi-
gung erteilt?

c) Wann wurden die jeweiligen Genehmigungsantra-
ge gestellt?

Aus dem Anlagenregister der Bundesnetzagentur ergibt

sich, dass im Zeitraum vom 1. September 2014 bis zum 31.

Mérz 2015 insgesamt 97 Windenergieanlagen in Betrieb ge-

nommen wurden. Das Genehmigungsdatum der einzelnen

Anlagen liegt im Anlagenregister nicht lickenlos vor. Bei

den Regierungen werden regelmafig keine Daten tUber den

Zeitpunkt der Inbetriebnahme erhoben. Soweit gleichwohl

Angaben zur Antragstellung und Genehmigungserteilung

fur im fraglichen Zeitraum in Betrieb genommene Windener-

gieanlagen vorliegen, ergeben sich diese aus der Tabelle

~WEA — aktueller Stand” (siehe Anlage 1).

4.a) Fur wie viele Anlagen insgesamt liegt derzeit ein
Genehmigungsersuchen vor (bitte nach Planungs-
regionen aufgeschlusselt)?

Insgesamt liegen nach Angabe der Regierungen 369 Ge-

nehmigungsersuchen fir Windenergieanlagen vor. In den

beigefugten Tabellen ,laufende Verfahren® (siehe Anlage

2) befinden sich nach Planungsregionen aufgeschlisselte

Ubersichten, in denen die einzelnen Anlagen oder die An-

zahl der beantragten Anlagen in den jeweiligen Planungsre-

gionen aufgelistet sind.

b) Wie viele Genehmigungen wurden im genannten
Zeitraum aus welchen Griinden nicht erteilt (bitte
einzeln auflisten)?

Nach Angabe der Regierungen wurden insgesamt 65 Ge-
nehmigungen im Zeitraum vom 1. September 2014 bis zum
31. Mérz 2015 nicht erteilt. Begriindungen fir die jeweilige
Ablehnung dieser Anlagen liegen nur in Einzelfallen vor. So-
weit sie vorliegen, ergeben sie sich aus der beigefiigten Ta-
belle ,WEA — Aktueller Stand" (siehe Anlage 1).

5.a) Wieviele Anlagen, die vor dem 22. Januar 2014 ge-
nehmigt wurden, sind bis Ende 2014 nicht mehr in
Betrieb gegangen?

Die gewiinschten Angaben lassen sich aus den bei den Re-

gierungen erhobenen Daten nicht entnehmen. Nach Anga-

ben der Regierungen von Niederbayern, Unterfranken und

Oberfranken sind in diesen drei Regierungsbezirken insge-

samt 76 Anlagen, die vor dem 22. Januar 2014 genehmigt

wurden, nicht in Betrieb gegangen.

b) Wie viele Anlagen, fir die der Genehmigungsan-
trag nach dem 4. Februar 2014 gestellt wurde, sind
bisher genehmigt worden?

Nach Angaben der Regierungen sind bisher 39 Anlagen ge-
nehmigt worden, bei denen der Antrag nach dem 4. Februar
2014 gestellt wurde.

c) Wie viele dieser Anlagen wurden mit Verweis auf
die neue 10H-Regelung nicht genehmigt?

Nach den vorliegenden Angaben der Regierungen wurden
bisher drei Genehmigungen fur Anlagen, fur die der Antrag
auf Genehmigung nach dem 4. Februar 2014 gestellt wurde,
mit Verweis auf die 10H-Regelung abgelehnt. Dabei wurden
neben der 10H-Regelung noch andere Griinde fiir die Ab-
lehnung herangezogen. In zwei weiteren Fallen wurde der
Antrag zurlickgenommen.

6.a) Welche Kommunen haben seit Inkrafttreten der
10H-Regelung von Art. 82 Abs. 4 Nr. 2 der Bayeri-
schen Bauordnung (BayBO) Gebrauch gemacht?

Nach den Angaben der Regierungen haben bisher 10 Stad-

te und Gemeinden seit Inkrafttreten der 10 H-Regelung von

Art. 82 Abs. 4 Nr. 2 BayBO Gebrauch gemacht. Eine weitere

plant, dies zu tun. Eine Aufstellung ergibt sich aus der Tabel-

le ,BayBO* (siehe Anlage 3).

b) Welche Kommunen haben seit Inkrafttreten der
10H-Regelung von Art. 82 Abs. 4 Nr. 3 BayBO Ge-
brauch gemacht?

Nach den Angaben der Regierungen haben bisher 11 Stadte
und Gemeinden seit Inkrafttreten der 10H-Regelung von Art.
82 Abs. 4 Nr. 3 BayBO Gebrauch gemacht. Eine Aufstellung
ergibt sich aus der Tabelle ,BayBO*" (siehe Anlage 3).

c) Welche Kommunen haben seit Inkrafttreten der
10 H-Regelung von Art. 82 Abs. 3 BayBO Gebrauch
gemacht?

Nach den Angaben der Regierungen haben bisher keine
Stadte und Gemeinden von Art. 82 Abs. 3 BayBO Gebrauch
gemacht.

7. Wie viele Standorte fir Windenergieanlagen wurden
seit Inkrafttreten der 10H-Regelung uber das Instru-
ment des Bebauungsplans ausgewiesen (bitte ein-
zeln aufgelistet)?

Nach den Angaben der Regierungen wurden seit Inkrafttre-

ten der 10H-Regelung keine Standorte fur Windenergieanla-

gen Uber das Instrument des Bebauungsplans ausgewiesen;
dies war angesichts des kurzen Zeitraums seit Inkrafttreten
der 10H-Regelung auch nicht zu erwarten. Entsprechende

Planungen liegen nach Angaben der Regierungen jedoch

vor.



WEA aktueller Stand

Anlage 1

Standort Genehmigungsablauf Status Bei Ablehnung
Kreis- Genehmi- Nennleistung In Begriindung
Regierungsbezirk kennziffer Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt g"ung.s- ) d. Betrieb abgelehnt der Ablehnun Bemerkung
bediirftigkeit Anlage g
1)
Bauplanungs-
recht
2)
Raumordnungs-
recht
i 3)
(Genehmi- Naturschutz-
gungsbeddrf- recht
tig nach 4)
Kkz TE.MMI | TT.MM.I Imﬂ;:::tjs/(:h E'[T\]:/']t' j(a) /n (nein) | TT.MM.L La”i;c:‘tazfts'
b 5)
(Genehmi- Immissions-
gung schutz
sbediirftig 6) Sonstiges
nach (bitte
Baurecht) Bemerkungsfeld
nutzen)
7) Antrag
zurlickgezogen
8)"10-H-
562 Erlangen Stadt 10.07.13 i 3000 n 7

Mittelfranken




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. . abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer o ere 1 s Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage

572 Vestenbergsgreuth 04.02.14 07.11.14 i 2400 n
Mittelfranken

572 Vestenbergsgreuth 04.02.14 07.11.14 i 2400 n
Mittelfranken

561 Bernhardswinden 30.06.13 29.11.13 i 4.800 j

Mittelfranken




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. . abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer o ere 1 s Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage

561 Winterschneidbach 08.08.14 19.03.15 i 6.600 n
Mittelfranken

561 Strith 06.08.13 i 2.400
Mittelfranken

576 Hilpoltstein / Sindersdorf 16.10.14 i 2500 n

Mittelfranken




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. . abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer o ere 1 s Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage

576 Hilpoltstein / Sindersdorf 16.10.14 i 2500 n
Mittelfranken

576 Waizenhofen / Landersdorf 07.10.13 22.09.14 i 3000 n
Mittelfranken

576 Greding/Grafenberg 20.12.13 i 3000 n 11.12.14 7)

Mittelfranken




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. . abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer o ere 1 s Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage

575 Uffenheim/Welbhausen 28.02.2013 28.05.2014 i 3000 j,22.12.2014
Mittelfranken

575 Uffenheim/Welbhausen 28.02.2013 28.05.2014 i 3000 j,22.12.2014
Mittelfranken

575 Markt 18.09.2013 | 05.09.2014 i 2350 n

Mittelfranken

Bibart/Altmannshausen




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. . abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer o ere 1 s Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage
575 . Markt 18.09.2013 05.09.2014 i 2350 n
Bibart/Altmannshausen
Mittelfranken
575 . Markt 18.09.2013 05.09.2014 i 2350 n
Bibart/Altmannshausen
Mittelfranken
575 Markt 18.09.2013 | 05.09.2014 i 2350 n

Mittelfranken

Bibart/Altmannshausen




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. . abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer o ere 1 s Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage

575 Hagenbuchach/Brauersdorf| 23.12.2013 20.11.2014 i 3000 n
Mittelfranken

573 Veitsbronn 12.12.2012 05.03.2015 i 2500 n
Mittelfranken

573 Veitsbronn 12.12.2012 05.03.2015 i 2500 n

Mittelfranken




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. . abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer o ere 1 s Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage

573 Langenzenn/Kirchfembach | 23.04.2013 29.01.2015 i 3000 n
Mittelfranken

571 Dinkelsbihl/Sinbronn 03.04.2014 08.10.2014 i 3.300 n
Mittelfranken

571 Wilburgstetten/Wilburgstet | o 1 5514 | 08.10.2014 i 3.300 n

Mittelfranken

ten




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. . abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer o ere 1 s Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage

571 W'lb“rgStettiZ{] Wilburgstet | 3 04 2014 | 08.10.2014 i 3.300 n
Mittelfranken

571 W'lb“rgStettiZﬁ Wilburgstet | 3 04 2014 | 08.10.2014 i 3.300 n
Mittelfranken

571 Flachslanden/Kettenhdfstet | o) o) 5014 | 31.10.2014 i 2.400 n

Mittelfranken

ten




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. . abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer o ere 1 s Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage

571 F'aChS'anden: zsttenhOfStet 04.02.2014 | 31.10.2014 i 2.400 n
Mittelfranken

571 F'aChS'anden{ z:ttenhOfStet 04.02.2014 | 31.10.2014 i 2.400 n
Mittelfranken

571 Flachslanden/Kettenhdfstet | o) o) 5014 | 31.10.2014 i 2.400 n

Mittelfranken

ten




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. . abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer o ere 1 s Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage
571 Lichtenau/Unterrottmanns |0 04 5014 | 17.11.2014 i 3.300 n
dorf

Mittelfranken

571 Lichtenau/Ratzenwinden 08.04.2014 17.11.2014 i 3.300 n
Mittelfranken

571 Burk/Burk 28.10.2014 i 2.400 n

Mittelfranken




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. . abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer o ere 1 s Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage

571 Burk/Burk 28.10.2014 i 2.400 n
Mittelfranken

571 Dinkelsbiihl/Hellenbach 13.02.2015 i 3.300 n
Mittelfranken

571 Dinkelsbiihl/Hellenbach 13.02.2015 i 3.300 n

Mittelfranken




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. . abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer o ere 1 s Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage

571 Leutershausen/jochsberg | 09.09.2014 b 10 n 22.12.2014 3+4+7
Mittelfranken

577 Raitenbuch 12.12.2014 i 3000 n
Mittelfranken

577 Raitenbuch 12.12.2014 i 3000 n

Mittelfranken




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. . abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer o ere 1 s Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage

577 Raitenbuch 12.12.2014 i 3000 n
Mittelfranken

577 Raitenbuch 12.12.2014 i 3000 n
Mittelfranken

577 Raitenbuch 12.12.2014 i 3000 n

Mittelfranken




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. . abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer o ere 1 s Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage

577 Raitenbuch 12.12.2014 i 3000 n
Mittelfranken

577 Raitenbuch 12.12.2014 i 3000 n
Mittelfranken

577 Raitenbuch 12.12.2014 i 3000 n

Mittelfranken




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. . abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer o ere 1 s Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage

577 Raitenbuch 12.12.2014 i 3000 n
Mittelfranken

577 Raitenbuch 12.12.2014 i 3000 n
Mittelfranken

577 Raitenbuch 12.12.2014 i 3000 n

Mittelfranken




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. . abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer o ere g s Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage

273 Riedenburg 07.11.2014 i 3000 n
Niederbayern

273 Riedenburg 07.11.2014 i 3000 n
Niederbayern

273 Riedenburg 07.11.2014 i 3000 n

Niederbayern




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. . abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer o ere 1 s Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage

273 Riedenburg 18.11.2014 i 3000 n
Niederbayern

273 Riedenburg 20.11.2014 i 3000 n
Niederbayern

273 Riedenburg 20.11.2014 i 3000 n

Niederbayern




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. . abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer o ere 1 s Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage
274 Hohenthann, OT 08.05.2014 | 18.11.2014 i 3000 n
Wachelkofen

Niederbayern

274 Altdorf OT Pfettrach 21.06.2012 27.10.2014 i 2650 n
Niederbayern

274 Altdorf OT Pfettrach 21.06.2012 27.10.2014 i 2650 n

Niederbayern




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. . abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer o ere 1 s Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage
November 2014
274 Postau OT Moosthann 05.03.2012 21.11.2013 i 3000 j ans Netz
angeschlossen
Niederbayern
278 Falkenfels 15.07.2014 2500 7und 8
Niederbayern
278 Konzell 06.11.2008 10.04.2013 i 2300 n

Niederbayern




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. . abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer o ere 1 s Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage
278 Falkenfels 15.07.2014 2500 7und 8

Niederbayern

171 A0 Pleiskirchen 13.09.2012 09.03.2015 b 10 n
Oberbayern

174 DAH Erdweg/ Welshofen 27.11.2013 i 2400 12.03.2015 4und6

Oberbayern




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. . abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer o ere 1 s Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage
08.09.2014
Antrag auf
Vorbescheid nach
§ 9 BImSchG.
174 DAH Markt Indersdorf/ Woéhr 08.09.2014 i 2350 Antrag mit
Schreiben vom
21.10.2014
zurlickgenommen
Oberbayern
icht bekannt
175 EBE Poing 03.02.2015 b nichtbekann n
(ca. 6)
Oberbayern
176 El Pollenfeld 13.12.2013 20.11.2014 i 2300 n

Oberbayern




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun

Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. . abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer o ere 1 s Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage

176 El Pollenfeld 30.12.2013 30.10.2014 i 2500 n
Oberbayern

176 EI Walting/Rapperszell 27.01.2015 i 2500 n
Oberbayern

176 EI Walting/Rapperszell 27.01.2015 i 2500 n

Oberbayern




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. . abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer o ere 1 s Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage
176 EI Walting/Rapperszell 27.01.2015 i 2500 n
Oberbayern
177 ED Taufkirchen/Wetzling 27.01.2015 b 7,5 n
Oberbayern
Vorbescheid nach
9 BImSchG;
178 FS Nandlstadt/GroRgriindling | 24.10.2013 29.10.2014 i 2400 n 5 m>¢

Oberbayern

Gemeinde hat
Klage erhoben.




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. . abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer o ere 1 s Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage
Vorbescheid nach
9 BImSchG;
178 FS Nandlstadt/GroRgriindling | 24.10.2013 29.10.2014 i 2400 n 5 m ¢
Gemeinde hat
Klage erhoben.
Oberbayern
Fahrenzhausen/WeiRlinger
178 FS Holz 04.02.2014 20.10.2014 i 3000 n
WKA Sid
Oberbayern
Fahrenzhausen/WeiRlinger
178 FS Holz 04.02.2014 i 3000 n 17.10.2014 3)
WKA Mitte

Oberbayern




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun

Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. . abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer o ere 1 s Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage

178Fs  |Rudelzhausen/Hemmersdorf\ o o 5519 | 19.03.2015 i 3000 n
Oberbayern

178 FS Rudelzhausen/Giebitz 02.12.2014 i 3000 n
Oberbayern

178 FS Rudelzhausen/Giebitz 02.12.2014 i 3000 n

Oberbayern




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun

Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. . abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer o ere 1 s Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage

178 FS Nandlstadt/ Faistenberg 06.06.2011 22.04.2014
Oberbayern

178 FS Kirchdorf/ Forst Holledau 22.03.2012 06.02.2014
Oberbayern

178 FS Kirchdorf/ Forst Holledau 22.03.2012 06.02.2014

Oberbayern




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun

Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. . abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer o ere 1 s Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage

178 FS Kirchdorf/ Forst Holledau 22.03.2012 06.02.2014
Oberbayern

178 FS Kirchdorf/ Forst Holledau 22.03.2012 06.02.2014
Oberbayern

178 FS Kranzberg/Hohenbercha 28.09.2012 05.03.2014

Oberbayern




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun

Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. . abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer o ere 1 s Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage

178 FS Kranzberg/Hohenbercha 28.09.2012 05.03.2014

Oberbayern
Fah h WeiBli
178 FS ahrenzhausen/WeiBlinger | ) o) 2014 Okt 14 7)
Holz

Oberbayern

181LL Fuchstal 20.03.2015 i 4 x 3000 n

Oberbayern




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun

Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. . abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer o ere 1 s Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage
R tshofen OT
185 ND ennertshoten 23.12.2006 | 10.03.2008 i 2000 i
Ammerfeld

Oberbayern

185 ND Burgheim, OT Dezenacker 14.06.2002 07.08.2002 i 1300 j
Oberbayern

185 ND Burgheim, OT Wengen 15.01.2004 11.08.2004 i 1250 j

Oberbayern




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. . abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer o ere 1 s Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage
185ND Burgheim, OT Wengen 15.01.2004 11.08.2004 i 1250 j
Oberbayern
R tshofen, OT
185 ND ennertshoten Jahr 1980 Jahr 1980 b 80 i
Kienberg
Oberbayern
Im Benehmen
mit dem
Rennertshofen, OT Antragsteller
185ND ’ 30.12.2011 i 2300 n wurde das
Ammerfeld .
Genehmigungsv
erfahren
ausgesetzt.

Oberbayern




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. . abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer o ere g s Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage
186 PAF Pfaffenhofen-Uttenhofen 20.08.2014 18.11.2014 i 2400 n
Oberbayern
189TS Gemeinde Fridolfing 06.06.2014 22.01.2015 b 30 n
Oberbayern
190 WM Wessobrunn/Forst 06.03.2014 09.03.2015 b 15 n

Oberbayern




Kreis- Genehmigung | Nennleistung In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. ) abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer o ere 1 s Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage
190 WM Wessobrunn 06.03.2014 11.03.2015 b 20 n
Oberbayern
19.11.2011
Vorbescheid gem.
§ 9 BImSchG;
Litzendorf, "WEA 1", WP
itzendorf, , 93.09.2014 ' 14.01.2014
471 Hohenellern, Flur-Nr. 1459, i 2400 n Antrag gem. §4
. 14.01.2015
GemarkungTiefenellern BImSchG vom
14.01.15 - noch
nicht
Oberfranken abgeschlossen
19.11.2011
Vorbescheid gem.
§ 9 BImSchG;
Litzendorf, "WEA 2" , WP
itzendorf, , 93.09.2014 ' 14.01.2014
471 Hohenellern, Flur-Nr. 1439, i 2400 n Antrag gem. § 4
. 14.01.2015
GemarkungTiefenellern BImSchG vom
14.01.15 - noch
nicht
abgeschlossen

Oberfranken




Oberfranken

Kreis- Genehmigung | Nennleistung In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. . abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer o ere 1 s Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage
19.11.2011
Vorbescheid gem.
Litzendorf, "WEA 3", WP §194'i)"1“2582i;
471 Hohenellern, Flur-Nr.n 23.09.2014 i 2400 N Antrz; 'em 54
1425 und 1426, Gemarkung | 14.01.2015 geem.
. BImSchG vom
Tiefenellern
14.01.15 - noch
nicht
Oberfranken abgeschlossen
=>Repowering
als Ersatz der
Anlagen
Bad Bernecki.F., WEA 1 Flur 21.01.2014 4/012367/00/00
472 Nr. 205, Gemarkung e i 2500 n u:
26.02.2015 4/012294/00/00
Wasserknoden
1) fehlende
Unterlagen
3.) Luftrecht
Oberfranken
Lindenhardter Forst- =>baurechtl.
Nordwest, "WEA 03", WP Vorbescheid
Pettendorfer Rangen, Flur- | 03.05.2013 erteilt
472 i 3000 02.03.2015 6
Nr. 1, Gemarkung 30.10.2014 ' n ) Klage beim VG
Lindenhardter Forst - Bayreuth gegen
Nordwest Ablehnungs-
bescheid




Kreis- Genehmigung | Nennleistung In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. . abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer o ere 1 s Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage
Lisberg, "WEA 2" im Anderung der
B & ) Anlage von E-101
Blirgerwindpark .
. zu E-115 ist
471 Trabelsdorfer Hof Flur-Nr. 25.03.2014 06.10.2014 i 3050 n
aufgrund von 10-
1151 (neu), Gemarkung .
. H nicht
Priesendorf . -
genehmigungsfa-
hig
Oberfranken
Schlisselfeld, WEA 1, WP
471 Aschbach, Flur-Nr. 208, 03.06.2014 30.10.2014 i 2400 n Klage
Gemarkung Aschbach
Oberfranken
Schlisselfeld, WEA 2, WP
471 Aschbach, Flur-Nr. 233, 03.06.2014 30.10.2014 i 2400 n Klage
Gemarkung Aschbach
Oberfranken




Genehmigung

Nennleistung

In

Begriindung

. . Kreis- . . .
Regierungsbezirk kennziffer Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt ) s-' . d. Betrieb abgelehnt der Ablehnung Bemerkung
bediirftigkeit Anlage
Stadelhofen, WKA 10, WP
Wattendorf-Stadelhofen,
471 11.09.2013 21.10.2014 i 2500
Flur-Nr. 540, Gemarkung ! n
Schederndorf
Oberfranken
Stadelhofen, WKA 7, WP
Wattendorf-Stadelhofen,
471 11.09.2013 21.10.2014 i 2500
Flur-Nr. 385, Gemarkung ! n
Schederndorf
Oberfranken
Stadelhofen, WKA 8 , WP
471 Wattendorf-Stadelhofen, | ) o 5013 | 21.10.2014 i 2500 n

Oberfranken

Flur-Nr. 295, Gemarkung
Schederndorf




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. . abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer o ere 1 s Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage
Stadelhofen, WKA 9, WP
Wattendorf-Stadelhofen,
471 11.09.2013 21.10.2014 i 2500
Flur-Nr. 447, Gemarkung ! n
Schederndorf
Oberfranken
Anderung der
. Anlage von E-101
Viereth-Trunstadt, "WEA 1" .
im Biirgerwindpark zu E-115 st
471 & P 25.03.2014 | 06.10.2014 i 3050 n aufgrund von 10-
Trabelsdorfer Hof Flur-Nr. H nicht
1318, Gemarkung Trunstadt . .
genehmigungsfa-
hig
Oberfranken
Wattendorf, WKA 2, WP
471 Wattendorf-Stadelhofen, | ) o0 5013 | 21.10.2014 i 2500 n

Oberfranken

Flur-Nr. 321, Gemarkung
Wattendorf




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. . abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer o ere g s Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage
Wattendorf, WKA 3, WP
Wattendorf-Stadelhofen,
471 11.09.2013 21.10.2014 i 2500
Flur-Nr. 1669, Gemarkung ! n
Wattendorf
Oberfranken
Wattendorf, WKA 4, WP
Wattendorf-Stadelhofen,
471 11.09.2013 21.10.2014 i 2500
Flur-Nr. 1459, Gemarkung ! n
Wattendorf
Oberfranken
Wattendorf, WKA 5, WP
471 Wattendorf-Stadelhofen, | ) o 5013 | 21.10.2014 i 2500 n

Oberfranken

Flur-Nr. 1663, Gemarkung
Wattendorf




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. . abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer o ere 1 s Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage
Wattendorf, WKA 6, WP
Wattendorf-Stadelhofen,
471 11.09.2013 21.10.2014 i 2500
Flur-Nr. 785, Gemarkung ! n
Grafenhausling
Oberfranken
Klage bei VG
Betzenstein, WEA 1 "Hill- Bayreuth
472 Ost" Flur-Nr. 1254, 21.01.2014 11.11.2014 i 2400 n anhéangig/
Gemarkung Weidensees Sofortvollzug VG
BT
Oberfranken
. —_— Klage bei VG
Betzenstein, WEA 2 "Hiill-
Ost" Flur-Nr.n 1303 und Bayreuth
472 ) 21.01.2014 11.11.2014 i 2400 n anhéangig/
1302, Gemarkung
) Sofortvollzug VG
Weidensees BT

Oberfranken




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. . abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer o ere 1 s Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage
TaE;ebueBrenI:i\r:\;iﬁ Za’r\;\{cplll 20.12.2012
472 g ! 26.09.2013 27.03.2015 i 3000 n
Flur-Nr. 875/7, Gemarkung
. 21.01.2014
Lindenhardt
Oberfranken
Lindenhardter Forst-
Nordwest, WEA 10, WP 20.12.2012
472 Tannberg-Lindenhardt Il 12.03.2013 27.03.2015 i 3000 n
Flur-Nr. 29, Gemarkung 26.09.2013 o
Lindenhardter Forst- 21.01.2014
Nordwest
Oberfranken
Lindenhardter Forst-
Nordwest, WEA 11, WP 20.12.2012
472 Tannberg-Lindenhardt Il 12.03.2013 27.03.2015 i 3000 n
Flur-Nr. 28/8, Gemarkung | 26.09.2013 o
Lindenhardter Forst- 21.01.2014

Oberfranken

Nordwest




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. . abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer o ere 1 s Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage
Lindenhardter Forst-
Nordwest, WEA 9, WP 20.12.2012
472 Tannberg-Lindenhardt Il 12.03.2013 27.03.2015 i 3000 n
Flur-Nr. 29, Gemarkung 26.09.2013 o
Lindenhardter Forst- 21.01.2014
Nordwest
Oberfranken
Lindenhardter Forst-Stidost,
WEA 6 , WP Tannberg- 20.12.2012
472 Lindenhardt lll, Flur-Nr. 26.09.2013 27.03.2015 i 3000 n
916, Gemarkung 21.01.2014
Lindenhardt
Oberfranken
Neustadt b. Coburg, "WKA
1", WP Sonnefeld, Flur-Nr. .
473 13.01.2014 30.01.2015 i 2500 n

Oberfranken

100, Gemarkung
Mittelwasungen




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. . abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer o ere 1 s Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage
Neustadt b. Coburg, "WKA
3", WP Sonnefeld, Flur-Nr. .
473 13.01.2014 30.01.2015 i 2500 n
75, Gemarkung
Mittelwasungen
Oberfranken
Neustadt b.Coburg, "WKA
473 5", WP Sonnefeld , Flur-Nr. | 13.01.2014 30.01.2015 i 2500 n
65, Gemarkung Plesten
Oberfranken
Sonnefeld, "WKA 2", WP
473 Sonnefeld, Flur-Nr. 180, 13.01.2014 30.01.2015 i 2500 n

Oberfranken

Gemarkung Zedersdorf




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. . abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer o ere 1 s Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage
Sonnefeld, "WKA 4" , WP
473 Sonnefeld, Flur-Nr. 240, 13.01.2014 30.01.2015 i 2500 n
Gemarkung Zedersdorf
Oberfranken
475 Helmbrechts, Flur-Nr. 499, | ) 51 5014 | 18.11.2014 i 2300 n
Gemarkung Ahornberg
Oberfranken
Kronach, "RW 2", WP
R dorf-Wotzelsdorf,
476 ugendori-ivotzeisaor 30.12.2013 | 12.12.2014 i 2500 n 3) Klageverfahren

Oberfranken

Flur-Nr. 420, Gemarkung
Wotzelsdorf




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. . abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer o ere 1 s Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage
Kips, "WEA 3" , WP Hain-
476 Ost, Flur-Nr. 398, 06.03.2014 29.09.2014 i 2500 n 3) Klageverfahren
Gemarkung Hain
Oberfranken
Kips, "WEA 4" , WP Hain-
476 Ost, Flur-Nr. 413, 06.03.2014 29.09.2014 i 2500 n 3) Klageverfahren
Gemarkung Hain
Oberfranken
Kips, "WEA 5" , WP Hain-
476 Ost, Flur-Nr. 436, 06.03.2014 29.09.2014 i 2500 n 3) Klageverfahren

Oberfranken

Gemarkung Hain




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. . abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer o ere 1 s Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage
Marktrodach, "RW 3", WP
Rugendorf-Wétzelsdorf, .
476 30.12.2013 12.12.2014 2500 3) Kl fah
Flur-Nr. 297, Gemarkung ! n ) Klageverfahren
Seibelsdorf
Oberfranken
WeiBenbrunn, "RW 1", WP
Rugendorf-Wétzelsdorf, .
476 30.12.2013 12.12.2014 2500 3) Kl fah
Flur-Nr. 564, Gemarkung ! n ) Klageverfahren
Gossersdorf
Oberfranken
WeiRenbrunn, "WEA 1",
476 WP Hain-Ost, Flur-Nr. 590, | 06.03.2014 29.09.2014 i 2500 n 3) Klageverfahren

Oberfranken

Gemarkung Wildenberg




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. . abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer o ere 1 s Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage
WeiRenbrunn, "WEA 2",
476 WP Hain-Ost, Flur-Nr. 584, | 06.03.2014 29.09.2014 i 2500 n 3) Klageverfahren
Gemarkung Wildenberg
Oberfranken
Kulmbach, WEA 3, WP
477 Schimmendorf, Flur-Nr. 19.12.2013 26.02.2015 i 2400 n
252, Gemarkung Kirchleus
Oberfranken
Kulmbach, WEA 7 , WP
Schimmendorf, Flur-Nr. .
477 19.12.2013 26.02.2015 i 2400 n

Oberfranken

231, Gemarkung
Oberdornlach




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. . abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer o ere 1 s Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage
Mainleus, WEA 1, WP
477 Schimmendorf, FIur-Nr. 110 15 5013 | 26.02.2015 i 2400 n
437, Gemarkung
Schimmendorf
Oberfranken
Mainleus, WEA 2, WP
477 Schimmendorf, FIur-Nr. 110 15 5013 | 26.02.2015 i 2400 n
434, Gemarkung
Schimmendorf
Oberfranken
Mainleus, WEA 4, WP
477 Schimmendorf, FIur-NF. 110 15 2013 | 26.02.2015 i 2400 n

Oberfranken

424, Gemarkung
Schimmendorf




Regierungsbezirk

Kreis-
kennziffer

Gemeinde/ Ortsteil

beantragt

genehmigt

Genehmigung
s_
bediirftigkeit

Nennleistung
d.
Anlage

In
Betrieb

abgelehnt

Begriindung
der Ablehnung

Bemerkung

Oberfranken

477

Mainleus, WEA 5, WP
Schimmendorf, Flur-Nr.
420, Gemarkung
Schimmendorf

19.12.2013

26.02.2015

2400

Oberfranken

477

Mainleus, WEA 6, WP
Schimmendorf, Flur-Nr.
417, Gemarkung
Schimmendorf

19.12.2013

26.02.2015

2400

Oberfranken

471

Priesendorf, Flur-Nrn. 578,
579, 890, 891, 894, 904,
905, 906, 908, 909, 1365,
Gemarkung Priesendorf

14.01.2014

3) Ablehnung
wg. innerhalb
LSG

1),2)




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. . abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer o ere 1 s Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage
Priesendorf, Flur-Nrn. 578,
471 >79, 890, 891, 894, 904, 14.01.2014 i ? n \?JAit::ﬁZ::anlﬁ 1),2)
905, 906, 908, 909, 1365, R ' & ’
. LSG
Gemarkung Priesendorf
Oberfranken
Priesendorf, Flur-Nrn. 578,
471 >79, 890, 891, 894, 904, 14.01.2014 i ? n \?JAit::ﬁZ::anlﬁ 1),2)
905, 906, 908, 909, 1365, R ' & ’
. LSG
Gemarkung Priesendorf
Oberfranken
CreuRen, WEA 8, WP
472 Krumme Fohre , Flur-Nr. 13.01.2014 i 2400 n 7)03.11.2014 3)

Oberfranken

2979, Gemarkung Neuhof




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. . abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer o eee 4 s Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage
Vorerst
Emtmannsberg, "WEA 1", Bauverbot
472 WP Roter Main, Flur-Nr. 12.10.2012 i 2400 n 6) Deutsche
150, Gemarkung Hauendorf Flugsicherung -
Verfahren ruht
Oberfranken
Vorerst
Emtmannsberg, "WEA 2", Bauverbot
472 WP Roter Main, Flur-Nr. 12.10.2012 i 2400 n 6) Deutsche
712, Gemarkung Birk Flugsicherung -
Verfahren ruht
Oberfranken
Vorerst
Emtmannsberg, "WEA 3", Bauverbot
472 WP Roter Main, Flur-Nr. 12.10.2012 i 2400 n 6) Deutsche

Oberfranken

741, Gemarkung Birk

Flugsicherung -
Verfahren ruht




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. . abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer o ere 1 s Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage
Vorerst
Emtmannsberg, "WEA 7", Bauverbot
472 WP Roter Main, Flur-Nr. 12.10.2012 i 2400 n 6) Deutsche
315, Gemarkung Birk Flugsicherung -
Verfahren ruht
Oberfranken
baurechtl.
Lindenhardter Forst- Vorbescheid
Nordwest, "WEA 03", WP erteilt
Pettendorfer Rangen, Flur- | 03.05.2013 Klage beim VG
472 | 3000 02.03.2015 6
Nr. 1, Gemarkung 30.10.2014 n ) Bayreuth gegen
Lindenhardter Forst - Ablehnungs-
Nordwest bescheid
Oberfranken
1) Gutachten
fehlt
Lindenhardter Forst- e'
=>mittlere
Nordwest, WEA 8, WP 20.12.2012 .
! Lageverschiebung
472 Tannberg-Lindenhardt Il 12.03.2013 i 3000 n 7)14.05.2014 im erneuten
Flur-Nr. 29, Gemarkung 26.09.2013 o .
. Vorbescheids-
Lindenhardter Forst- 21.01.2014
und anschl.
Nordwest .
Genehmigungsan-
Oberfranken trag




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. . abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer o ere 1 s Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage
3)
v lIstandi
Speichersdorf, WEAS, WP | 1 04 5012 1) kein jg\;ZaSPi;]orlifs:g
K Foh Flur-Nr. 78 b i
472 rumme Fonre,, Fiur . -7 13.01.2014 ! 2400 n Vorbescheid Bauverbot
Gemarkung Kodlitz
Deutsche
Flugsicherung
Oberfranken
Thurnau, "WEA 01", WP 02.05.2013
477 "Vogelherd 1", Flur-Nr. 27'05'2014 i 2400 n 7)26.06.2014 1),2)
2280, Gemarkung Alladorf o
Oberfranken
Thurnau, "WEA 02", WP 02.05.2013
477 Vogelherd 1", Flur-Nr. 27 05.2014 i 2400 n 7) 26.06.2014 1), 2)

Oberfranken

2309, Gemarkung Alladorf




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. ) abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer o ere 1 s Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage
Thurnau, "WEA 11", WP 02.05.2013
477 "Vogelherd 1", Flur-Nr. el i 2400 n 7)26.06.2014 1),2)
27.05.2014
2353, Gemarkung Alladorf
Oberfranken
Schellitz, "WEA 4" , WP
471 Neudorf bei ScheBlitz , Flur-| 23.02.2012, | 24102012 i 3000 .
Nr. 743, Gemarkung 11.10.2013 06.03.2014 )
Ludwag
Oberfranken
Lindenhardter Forst-
Nordwest, "WEA 01" , WP
472 Pettendorfer Rangen , Flur- 03.05.2013 06.12.2013 i 3000 i

Oberfranken

Nr. 1, Gemarkung
Lindenhardter Forst -
Nordwest




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. ) abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer o ere 1 s Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage
Lindenhardter Forst-
Nordwest, "WEA 02" , WP
472 Pettendorfer Rangen , Flur- 03.05.2013 06.12.2013 i 3000 i
Nr. 1, Gemarkung
Lindenhardter Forst -
Nordost
Oberfranken
Schauenstein, "WEA 1" Flur{ )
475 Nr. 796, Gemarkung 25.10.2012 | 13.02:2013, I 2400 i
) N 16.05.2013
Windischengriin
Oberfranken
Schauenstein, "WEA 2" Flur-
' 13.02.2013 ; .
25.10.2012 ’ |
475 Nr. 795, Gemarkung 16.05.2013 2400 ]

Oberfranken

Windischengriin




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. ) abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer o ere 1 s Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage
Schauenstein, "WEA 3" Flur{ )
475 Nr. 454, Gemarkung 25.10.2012 16.05.2013 I 2400 i
Windischengriin
Oberfranken
475 Selbitz, WEA 4 FIl_Jr-Nr. ?ll, 04.01.2012 19.07.2012, i 2400 i
Gemarkung Weidesgrin 11.12.2012
Oberfranken
Stammbach, WEA 1 Flur- )
475 Nr. 1702, Gemarkung 07.02.2011 | 08.12.2011 I 3000 i

Oberfranken

Straas




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. ) abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer o ere 1 s Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage
Stammbach, WEA 3 Flur- )
475 Nr. 1712, Gemarkung 07.02.2011 08.12.2011 I 3000 i
Straas
Oberfranken
Stammbach, WEA 4 Flur- )
475 Nr. 1726, Gemarkung 07.02.2011 08.12.2011 I 3000 i
Straas
Oberfranken
Stammbach, WEA 5 Flur- )
475 Nr. 115, Gemarkung 07.02.2011 | 08.12.2011 I 3000 i

Oberfranken

Fleisnitz




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. ) abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer o ere 1 s Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage
Stammbach, WEA 6 , WP
475 Kriegswiese Il , Flur-Nr. 95, | 17.10.2013 21.01.2014 I 2350 j
Gemarkung Fleisnitz
Oberfranken
Kasendorf, "WEA 4" , WP 16.08.2012 15.02.2013
Kasendorf-Weismain , Flur- 29.08.2013 I .
art NI. 2285, Gemarkuna | 7022013 | 19122013 2500 j
Kasendorf 13.03.2014 | 15.04.2014
Oberfranken
Kasendorf, "WEA 5" , WP 16.08.2012 15.02.2013
Kasendorf-Weismain , Flur- 29.08.2013 ; .
’ |
art NI. 2276, Gemarkuna | 17022013 | 19122013 2500 j
Kasendorf 13.03.2014 | 15.04.2014

Oberfranken




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. ) abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer o ere 1 s Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage
Kasendorf, "WEA 6", WP 16.08.2012 15.02.2013
Kasendorf-Weismain , Flur- 29.08.2013 ;
) i .
art Nr. 2142, Gemarkung 17.05.2013 19.12.2013 2500 J
Kasendorf 13.03.2014 | 15.04.2014
Oberfranken
Kasendorf, "WEA 7" , WP 16.08.2012 15.02.2013
Kasendorf-Weismain , Flur- 29.08.2013 ; .
! |
art NI. 2132, Gemarkuna | 17022013 | 19122013 2500 j
Kasendorf 13.03.2014 | 15.04.2014
Oberfranken
Weismain, "WEA 1", WP
Kasendorf-Weismain , Flur- 15.02.2013 ; .
! |
4r8 NI. 260 u. 261, Gemarkung | 02982012 | 53155013 2500 J

Oberfranken

Neudorf




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. ) abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer o ere 1 s Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage
Weismain, "WEA 2", WP
Kasendorf-Weismain , Flur- 15.02.2013 ;
) i .
478 Nr. 2379, Gemarkung 02.08.2012 1 5315 2013 2500 )
Neudorf
Oberfranken
Weismain, "WEA 3", WP
Kasendorf-Weismain den 15.02.2013 ; .
’ |
ars Flur-Nrn 2331 u, 2332, | 02082012 1 55455013 2500 J
Gemarkung Neudorf
Oberfranken
Wunsiedel, "WEA Z01" Flur-
! 21.06.2010 ; .
|
479 Nr. 865, Gemarkung 19.08.2013 16.12.2013 2500 ]

Oberfranken

Bernstein




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. . abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer o ere 1 s Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage
Wunsiedel, "WEA Z06" Flur-
. 28.02.2011 ;
| .
479 Nr. 883, Gem.arkung 19.08.2013 18.12.2013 2500 j
Bernstein
Oberfranken
Weismain, WP Buckendorf-
478 Sud , Flur-Nr. 764, 13.03.2013 | 2500 n 23.10.2014 1)2)
Gemarkung Buckendorf
Oberfranken
371 Auerbach 24.04.2008 22.02.2013 i 2000 n

Oberpfalz




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. . abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer o ere 1 s Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage
. beklagt von
371 Auerbach 24.04.2008 i 2000 n 22.02.2013 6
Antragsteller
Oberpfalz
Beeintrachtigung
i i einer
371 Birgland 27.12.2013 i 3200 n 27.10.2014 6 . .
seismologischen
Messstation
Oberpfalz
Beeintrachtigung
i i einer
371 Birgland 27.12.2013 i 3200 n 27.10.2014 6

Oberpfalz

seismologischen
Messstation




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. . abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer o ere 1 s Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage
371 Freudenberg 16.05.2013 20.03.2015 i 3000 n
Oberpfalz
Verpflichtungs-
klage wegen
372 Rimbach 09.09.2014 i 7600 n 09.12.2014 1)-4) Ablehnung
Vorbescheid
wurde erhoben
Oberpfalz
Riicknahme
373 Berching 13.02.2014 i 2400 n 04.11.2014 7 Genehmigungs-
antrag

Oberpfalz




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. . abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer o ere 1 s Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage
Riicknahme
373 Berg 15.09.2014 i 3000 n 09.01.2015 7 Vorbescheidsan-
trag

Oberpfalz

373 Deining 07.03.2014 22.12.2014 i 3170 j
Oberpfalz

373 Deining 07.03.2014 05.11.2014 i 2970 j

Oberpfalz




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. . abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer o ere 1 s Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage
Riicknahme
373 Dietfurt 11.06.2012 i 2500 n 31.03.2015 7 Genehmigungsan-
trag
Oberpfalz
Riicknahme
373 Dietfurt 11.06.2012 i 2500 n 31.03.2015 7 Genehmigungsan-
trag
Oberpfalz
Riicknahme
373 Dietfurt 11.06.2012 i 2500 n 31.03.2015 7 Genehmigungsan-
trag

Oberpfalz




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. . abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer o ere 1 s Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage
Riicknahme
373 Dietfurt 11.06.2012 i 2500 n 31.03.2015 7 Genehmigungsan-
trag
Oberpfalz
Riicknahme
373 Dietfurt 11.06.2012 i 2500 n 31.03.2015 7 Genehmigungsan-
trag
Oberpfalz
Riicknahme
373 Freystadt 30.01.2013 i 2500 n 01.12.2014 7 Vorbescheidsan-
trag

Oberpfalz




Regierungsbezirk

Kreis-
kennziffer

Gemeinde/ Ortsteil

beantragt

genehmigt

Genehmigung
s_
bediirftigkeit

Nennleistung
d.
Anlage

In
Betrieb

abgelehnt

Begriindung
der Ablehnung

Bemerkung

Oberpfalz

373

Freystadt

30.01.2013

2500

01.12.2014

Ricknahme
Vorbescheidsan-
trag

Oberpfalz

373

Freystadt

30.01.2013

2500

01.12.2014

Ricknahme
Vorbescheidsan-
trag

Oberpfalz

373

Neumarkt

07.04.2011

3000

20.11.2014

Ablehnung
Genehmi-
gungsantrag
mangels
Bescheidungsinte
resses




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. . abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer T Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage
Riicknahme
373 Neumarkt 15.11.2012 i 2400 n 28.10.2014 7 Vorbescheidsan-
trag
Oberpfalz
Riicknahme
373 Neumarkt 15.11.2012 i 2400 n 28.10.2014 7 Vorbescheidsan-
trag
Oberpfalz
Riicknahme
373 Seubersdorf 23.01.2014 i 2400 n 29.09.2014 7 Vorbescheidsan-
trag

Oberpfalz




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. . abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer T Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage
Riicknahme
373 Seubersdorf 31.01.2014 i 3000 n 29.09.2014 7 Vorbescheidsan-
trag
Oberpfalz
Riicknahme
373 Seubersdorf 31.01.2014 i 3000 n 29.09.2014 7 Vorbescheidsan-
trag
Oberpfalz
Riicknahme
373 Seubersdorf 31.01.2014 i 3000 n 29.09.2014 7 Vorbescheidsan-
trag

Oberpfalz




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. . abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer T Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage
Riicknahme
373 Seubersdorf 31.01.2014 i 3000 n 29.09.2014 7 Vorbescheidsan-
trag
Oberpfalz
Riicknahme
373 Seubersdorf 31.01.2014 i 3000 n 29.09.2014 7 Vorbescheidsan-
trag
Oberpfalz
374 Neuzirkendorf 16.08.2013 31.03.2015 i 2400 n

Oberpfalz




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. . abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer o ere 1 s Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage
629/2 und 630 der .
375 Gemarkung Thonlohe 07.11.2014 i 3000
Oberpfalz
Das Vorhaben ist
wegen der 10-H
1266/2 der G k
375 /2 derGemarkung ) 14 5014 i 3000 Regelung nicht
Thonlohe . .
genehmigungsfa-
hig.
Oberpfalz
375 1270 der Gemarkung 07.11.2014 i 3000
Aichkirchen

Oberpfalz




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. . abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer T Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage
375 1270 der Gemarkung 07.11.2014 i 3000
Aichkirchen
Oberpfalz
375 1270der Gemarkung | 7 11 2014 i 3000
Aichkirchen
Oberpfalz
WEA 1,
Nachbarklage
376 Pfreimd, Pamsendorf 23.12.2013 14.11.2014 i 2400 n beim VG
Regensburg
anhangig

Oberpfalz




Regierungsbezirk

Kreis-
kennziffer

Gemeinde/ Ortsteil

beantragt

genehmigt

Genehmigung
s_
bediirftigkeit

Nennleistung
d.
Anlage

In
Betrieb

abgelehnt

Begriindung
der Ablehnung

Bemerkung

Oberpfalz

376

Pfreimd, Pamsendorf

23.12.2013

14.11.2014

2400

WEA 2,
Nachbarklage
beim VG
Regensburg
anhangig

Oberpfalz

376

Pfreimd, Pamsendorf

23.12.2013

14.11.2014

2400

WEA 3,
Nachbarklage
beim VG
Regensburg
anhangig

Oberpfalz

376

Pfreimd, Pamsendorf

23.12.2013

14.11.2014

2400

WEA 4,
Nachbarklage
beim VG
Regensburg
anhangig




Regierungsbezirk

Kreis-
kennziffer

Gemeinde/ Ortsteil

beantragt

genehmigt

Genehmigung
s_
bediirftigkeit

Nennleistung
d.
Anlage

In
Betrieb

abgelehnt

Begriindung
der Ablehnung

Bemerkung

Oberpfalz

376

Pfreimd, Pamsendorf

23.12.2013

14.11.2014

2400

WEAS,
Nachbarklage
beim VG
Regensburg
anhangig

Oberpfalz

376

Wernberg-Koblitz,
Wittschauer Hohe

27.01.2014

2400

12.01.2015

Verpflichtungs-
klage beim VG
Regensburg
anhangig

Oberpfalz

377

Mahring, Redenbach

26.06.2008

2000

03.09.2010

1,3+4

VGH-Urtell:
Verpflichtung zur
Neuentscheidung

unter
Beriicksichtigung
des gestellten

Hilfsantrags.
Nichtzulassungs-

beschwerde am
16.09.2014 vom
BVerwG
abgewiesen.




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. . abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer T Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage
Klage gegen
377 Mahring, Asch 02.09.2011 18.11.2014 i 2300 n Genehmigung
anhangig
Oberpfalz
Klage gegen
377 Mahring, Asch 02.09.2011 18.11.2014 i 2300 n Genehmigung
anhangig
Oberpfalz
Klage gegen
377 Mahring, Asch 02.09.2011 i 2300 n 18.11.2014 3) Ablehnung
anhangig

Oberpfalz




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. . abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer T Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage
Klage gegen
377 Mahring, Asch 02.09.2011 i 2300 n 18.11.2014 3) Ablehnung
anhangig
Oberpfalz
Klage gegen
377 Mahring, Asch 02.09.2011 i 2300 n 18.11.2014 3) Ablehnung
anhangig
Oberpfalz
672 Ramsthal 20.12.2013 15.10.2014 i 3000 n

Unterfranken




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. . abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer o ere 1 s Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage
672 Ramsthal 20.12.2013 15.10.2014 i 3000 n
Unterfranken
672 Arnshausen 20.12.2013 15.10.2014 i 3000 n
Unterfranken
Genehmigung,
vorab
673 Junkershausen (673) 28.03.2013 17.11.2014 i 2400 n positiven
Vorbescheid
erteilt

Unterfranken




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. . abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer o ere 1 s Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage
673 Wargolshausen (464, 465) | 28.03.2013 17.11.2014 i 2400 n
Unterfranken
Genehmigung,
vorab
673 Wargolshausen (4791) 28.03.2013 17.11.2014 i 2400 n positiven
Vorbescheid
erteilt
Unterfranken
673 Waltershausen (223) 06.06.2013 17.11.2014 i 2400 n

Unterfranken




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. . abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer o ere 1 s Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage
673 Waltershausen (473, 474) 06.06.2013 17.11.2014 i 2400 n
Unterfranken
673 Wargolshausen (3490) 06.06.2013 17.11.2014 i 2400 n
Unterfranken
Genehmigung,
Wargolshausen (3343 vorab
673 § ’ 06.06.2013 17.11.2014 i 2400 n positiven
3344) .
Vorbescheid
erteilt

Unterfranken




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. . abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer o ere 1 s Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage

673 Waltershausen (522) 06.06.2013 17.11.2014 i 2400 n
Unterfranken

673 Waiilfershausen (4710) 06.06.2013 17.11.2014 i 2400 n
Unterfranken

673 W””erszae_;j;n (4633, | 06.06.2013 | 17.11.2014 i 2400 n

Unterfranken




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. . abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer o ere 1 s Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage

673 Wiilfershausen (4541) 06.06.2013 17.11.2014 i 2400 n
Unterfranken

673 Wiilfershausen (4518) 06.06.2013 17.11.2014 i 2400 n
Unterfranken

673 Junkershausen (317) 06.06.2013 17.11.2014 i 2400 n

Unterfranken




Regierungsbezirk

Kreis-
kennziffer

Gemeinde/ Ortsteil

beantragt

genehmigt

Genehmigung
s_
bediirftigkeit

Nennleistung
d.
Anlage

In
Betrieb

abgelehnt

Begriindung
der Ablehnung

Bemerkung

Unterfranken

673

GroRbardorf(15455)

27.02.2014

31.10.2014

2400

Genehmigung,
vorab
positiven
Vorbescheid
(Luftfahrt, PlanR)
erteilt, Gen.Verf.
Anderung
Anlagentyp lauft

Unterfranken

673

GroRRbardorf (15808,
15796)

27.02.2014

31.10.2014

2400

Genehmigung,
vorab
positiven
Vorbescheid
(Luftfahrt, PlanR)
erteilt, Gen.Verf.
Anderung
Anlagentyp lauft

Unterfranken

673

GroRbardorf(15895)

27.02.2014

31.10.2014

2400

Genehmigung,
vorab
positiven
Vorbescheid
(Luftfahrt, PlanR)
erteilt, Gen.Verf.
Anderung
Anlagentyp lauft




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. . abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer o ere 1 s Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage
Genehmigung,
vorab
positiven
673 Sulzfeld (6083) 27.02.2014 | 31.10.2014 i 2400 n Vorbescheid
R o (Luftfahrt, PlanR)
erteilt, Gen.Verf.
Anderung
Anlagentyp lauft
Unterfranken
678 Werneck/ERleben 23.12.2013 18.12.2014 i 2.400 n
Unterfranken
678 Euerbach/Obbach 20.12.2013 27.11.2014 i 2.500 n

Unterfranken




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. . abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer o ere 1 s Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage

678 Euerbach/Obbach 20.12.2013 27.11.2014 i 2.500 n
Unterfranken

678 Euerbach/Obbach 20.12.2013 27.11.2014 i 2.500 n
Unterfranken

678 Euerbach/Obbach 20.12.2013 27.11.2014 i 2.500 n

Unterfranken




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. . abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer o ere 1 s Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage

678 Euerbach/Obbach 20.12.2013 27.11.2014 i 2.500 n
Unterfranken

679 Leinach 07.11.2014 19.03.2015 i 2400 n
Unterfranken

679 Leinach 07.11.2014 19.03.2015 i 2400 n

Unterfranken




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. . abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer T Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage
679 Neubrunn 20.09.2013 20.01.2015 i 3050 n
Unterfranken
Antrag § 4 v.
672 Rottershausen 03.03.2015 i 3300 n 03.03.15zum VB
v.20.10.2014
Unterfranken
Antrag § 4 v.
672 Rottershausen 04.03.2015 i 3300 n 03.03.15zum VB
v.20.10.2014

Unterfranken




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. . abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer T Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage
Antrag § 4 v.
672 Eltingshausen 03.03.2015 i 3300 n 03.03.15zum VB
v.20.10.2014
Unterfranken
Antrag § 4 v.
672 Eltingshausen 03.03.2015 i 3300 n 03.03.15zum VB
v.20.10.2014
Unterfranken
Antrag § 4 v.
672 Eltingshausen 03.03.2015 i 3300 n 03.03.15zum VB
v.20.10.2014

Unterfranken




Regierungsbezirk

Kreis-
kennziffer

Gemeinde/ Ortsteil

beantragt

genehmigt

Genehmigung
s_
bediirftigkeit

Nennleistung
d.
Anlage

In
Betrieb

abgelehnt

Begriindung
der Ablehnung

Bemerkung

Unterfranken

672

Eltingshausen

03.03.2015

3300

Antrag § 4 v.
03.03.15zum VB
v.20.10.2014

Unterfranken

673

Oberstreu/Mittelstreu
(1773, 1774, 1775)

01.12.2014

3300

Antrag § 16
BImSchG
(Typenanderung)
z. Gen.Anlage v.
17.07.2013

Unterfranken

673

Oberstreu/Mittelstreu
(1743, 1744)

01.12.2014

3300

Antrag § 16
BImSchG
(Typenanderung)
z. Gen.Anlage v.
17.07.2013




Regierungsbezirk

Kreis-
kennziffer

Gemeinde/ Ortsteil

beantragt

genehmigt

Genehmigung
s_
bediirftigkeit

Nennleistung
d.
Anlage

In
Betrieb

abgelehnt

Begriindung
der Ablehnung

Bemerkung

Unterfranken

673

Oberstreu/Mittelstreu
(1655, 1656)

01.12.2014

3300

Antrag § 16
BImSchG
(Typenanderung)
z. Gen.Anlage v.
17.07.2013

Unterfranken

673

Oberstreu/Mittelstreu
(1637, 1638)

01.12.2014

3300

Antrag § 16
BImSchG
(Typenanderung)
z. Gen.Anlage v.
17.07.2013

Unterfranken

673

Oberstreu/Mittelstreu
(1794)

01.12.2014

3300

Antrag § 16
BImSchG
(Typenanderung)
z. Gen.Anlage v.
17.07.2013




Regierungsbezirk

Kreis-
kennziffer

Gemeinde/ Ortsteil

beantragt

genehmigt

Genehmigung
s_
bediirftigkeit

Nennleistung
d.
Anlage

In
Betrieb

abgelehnt

Begriindung
der Ablehnung

Bemerkung

Unterfranken

673

Unsleben
(1675, 1676, 1677)

01.12.2014

3300

Antrag § 16
BImSchG
(Typenanderung)
z. Gen.Anlage v.
19.05.2014

Unterfranken

673

Unsleben (1416)

01.12.2014

3300

Antrag § 16
BImSchG
(Typenanderung)
z. Gen.Anlage v.
17.07.2013

Unterfranken

673

Unsleben (1454)

01.12.2014

3300

Antrag § 16
BImSchG
(Typenanderung)
z. Gen.Anlage v.
17.07.2013




Regierungsbezirk

Kreis-
kennziffer

Gemeinde/ Ortsteil

beantragt

genehmigt

Genehmigung
s_
bediirftigkeit

Nennleistung
d.
Anlage

In
Betrieb

abgelehnt

Begriindung
der Ablehnung

Bemerkung

Unterfranken

673

Unsleben (1487, 1488)

01.12.2014

3300

Antrag § 16
BImSchG
(Typenanderung)
z. Gen.Anlage v.
17.07.2013

Unterfranken

673

Unsleben (1517, 1518)

01.12.2014

3300

Antrag § 16
BImSchG
(Typenanderung)
z. Gen.Anlage v.
19.05.2014

Unterfranken

678

Kolitzheim/Oberspiesheim

08.01.2015

800

in Bearbeitung




Regierungsbezirk

Kreis-
kennziffer

Gemeinde/ Ortsteil

beantragt

genehmigt

Genehmigung
s_
bediirftigkeit

Nennleistung
d.
Anlage

In
Betrieb

abgelehnt

Begriindung
der Ablehnung

Bemerkung

Unterfranken

678

Sulzheim/Voégnitz
(222)

13.03.2014

2.400

09.03.2015

1), 6),8)

war
Genehmigungsan-
trag zum
Vorbescheid vom
11.09.2013
(s.0.);

Zu 6):
Denkmalschutz-
recht;
Klage ist beim VG

Wirzburg
anhangig

Unterfranken

678

Sulzheim/Voégnitz
(229 mit 230)

13.03.2014

2.400

09.03.2015

1), 6),8)

war
Genehmigungsan-
trag zum
Vorbescheid vom
11.09.2013
(s.0.);

Zu 6):
Denkmalschutz-
recht;
Klage ist beim VG

Wirzburg
anhangig




Kreis- Genehmigung | Nennleistung In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. . abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer o ere 1 s Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage
war
Genehmigungsan-
trag zum
Vorbescheid vom
11.09.2013
Sulzheim/Vognit s.0.);
678 ulzheim/Vognitz 13.03.2014 i 2.400 n 09.03.2015 1), 6),8) (s.0)
(251) Zu 6):
Denkmalschutz-
recht;
Klage ist beim VG
Wirzburg
Unterfranken anhingig
679 Ochsenfurt-Hopferstadt 19.12.2012 26.03.2014 i 2000 j
Unterfranken
679 Ochsenfurt-Hopferstadt 19.12.2012 26.03.2014 i 2000 j
Unterfranken




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. . abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer o ere 1 s Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage

679 Altertheim 12.08.2013 14.01.2014 i 2400 j
Unterfranken

679 Altertheim 12.08.2013 14.01.2014 i 2400 j
Unterfranken

679 Altertheim 12.08.2013 14.01.2014 i 2400 j

Unterfranken




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. . abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer o ere 1 s Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage

679 Hettstadt 06.02.2013 26.09.2013 i 3000 j
Unterfranken

679 Ochsenfurt-Erlach 02.08.2010 14.04.2013 i 2000 j
Unterfranken

679 Ochsenfurt-Erlach 23.02.2011 24.07.2013 i 3000 j

Unterfranken




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. . abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer o ere 1 s Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage

672 Nidlingen 28.08.2013 02.01.2014 i 2400 j
Unterfranken

672 Nidlingen 28.08.2013 02.01.2014 i 2400 j
Unterfranken

672 Gressertshof 15.11.2013 21.01.2014 i 2500 j

Unterfranken




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. . abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer o ere 1 s Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage

672 Miinnerstadt 15.11.2013 21.01.2014 i 2500 j
Unterfranken

672 Miinnerstadt 15.11.2013 21.01.2014 i 2500 j
Unterfranken

672 Miinnerstadt 15.11.2013 21.01.2014 i 2500 j

Unterfranken




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. . abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer o ere 1 s Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage
672 Muinnerstadt 16.11.2013 22.01.2014 i 2500 j
Unterfranken
WKA seit 12/2014
672 Gauaschach 16.10.1997 | 16.07.1998 b 500 n seit 12/
vom Netz
Unterfranken
Klage gegen
771 Aichach 23.12.2013 11.09.2014 i 2400 n Genehmigung

Schwaben

wurde eingereicht




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. . abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer T Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage
Klage gegen
771 Aichach 23.12.2013 11.09.2014 i 2400 n Genehmigung
wurde eingereicht
Schwaben
Klage gegen
771 Aichach 23.12.2013 11.09.2014 i 2400 n Genehmigung
wurde eingereicht
Schwaben
772 Zusmarshausen 28.02.2014 25.09.2014 i 2400 n WEA3

Schwaben




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. . abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer o ere 1 s Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage

772 Zusmarshausen 28.02.2014 25.09.2014 i 2400 n WEA 4
Schwaben

772 Zusmarshausen 28.02.2014 25.09.2014 i 2400 n WEAS5
Schwaben

772 Zusmarshausen 28.02.2014 25.09.2014 i 2400 n WEA 6

Schwaben




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. . abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer o ere 1 s Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage

772 Zusmarshausen 28.02.2014 25.09.2014 i 2400 n WEA7
Schwaben

774 Jettingen-Scheppach 28.02.2014 25.09.2014 i 2400 n WEA 1
Schwaben

774 Jettingen-Scheppach 28.02.2014 25.09.2014 i 2400 n WEA 2

Schwaben




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. . abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer o ere 1 s Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage

774 Jettingen-Scheppach 17.12.2014 19.02.2015 i 2400 n WEA 8 (neu)
Schwaben

774 Jettingen-Scheppach 28.02.2014 i 2400 n 25.09.2014 7 WEA 8 (alt)
Schwaben

774 Jettingen-Scheppach 28.02.2014 i 2400 n 25.09.2014 7 WEA9

Schwaben




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. . abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer o ere 1 s Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage

774 Jettingen-Scheppach 28.02.2014 i 2400 n 25.09.2014 7 WEA 10
Schwaben

774 Jettingen-Scheppach 28.02.2014 i 2400 n 25.09.2014 7 WEA 11
Schwaben

774 Jettingen-Scheppach 28.02.2014 i 2400 n 25.09.2014 7 WEA 12

Schwaben




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. . abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer o ere 1 s Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage

774 Jettingen-Scheppach 28.02.2014 i 2400 n 25.09.2014 7 WEA 13
Schwaben

774 Jettingen-Scheppach 28.02.2014 i 2400 n 25.09.2014 7 WEA 14
Schwaben

777 Baisweil 13.08.2013 i 3300 n 02.02.2015 3 WKA 1

Schwaben




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. . abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer o ere 1 s Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage

777 Baisweil 13.08.2013 i 3300 n 02.02.2015 3 WKA 2
Schwaben

777 Baisweil 13.08.2013 i 3300 n 02.02.2015 3 WKA 3
Schwaben

777 Baisweil 13.08.2013 i 3300 n 02.02.2015 3 WKA 4

Schwaben




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. . abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer o ere 1 s Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage
777 Baisweil 13.08.2013 i 3300 n 02.02.2015 3,7 WKA 7
Schwaben
777 Baisweil 13.08.2013 i 3300 n 02.02.2015 3 WKA 8
Schwaben
Ging zwischen
01.09.2015und
- . . . 31.03.2015in
777 Bidingen/Konigsried 18.09.2012 30.12.2013 i 3000 j .
Betrieb und

Schwaben

wurde ans Netz
angeschlossen




Regierungsbezirk

Kreis-
kennziffer

Gemeinde/ Ortsteil

beantragt

genehmigt

Genehmigung
s_
bediirftigkeit

Nennleistung
d.
Anlage

In
Betrieb

abgelehnt

Begriindung
der Ablehnung

Bemerkung

Schwaben

777

Lamerdingen

21.08.2012

21.01.2014

2400

Ging zwischen
01.09.2015und
31.03.2015in
Betrieb und
wurde ans Netz
angeschlossen

Schwaben

777

Lamerdingen

06.12.2013

21.01.2014

2400

Ging zwischen
01.09.2015und
31.03.2015in
Betrieb und
wurde ans Netz
angeschlossen

Schwaben

777

Ruderatshofen

19.12.2013

3280

04.02.2015




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. . abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer o ere 1 s Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage

777 Ruderatshofen 19.12.2013 i 3280 n 04.02.2015 3
Schwaben

777 Ruderatshofen 19.12.2013 i 3280 n 04.02.2015 3
Schwaben

777 Ruderatshofen 19.12.2013 i 3280 n 04.02.2015 3

Schwaben




Genehmigung

Nennleistung

Kreis- In Begriindun
Regierungsbezirk . Gemeinde/ Ortsteil beantragt genehmigt s- d. . abgelehnt & & Bemerkung
kennziffer o ere 1 s Betrieb der Ablehnung
bediirftigkeit Anlage

777 Waal/Waalhaupten 29.10.2012 20.11.2014 i 3075 n
Schwaben

777 Waal/Waalhaupten 29.10.2012 20.11.2014 i 3075 n
Schwaben

777 Waal/Waalhaupten 29.10.2012 20.11.2014 i 3075 n

Schwaben




Regierungsbezirk

Kreis-
kennziffer

Gemeinde/ Ortsteil

beantragt

genehmigt

Genehmigung
s_
bediirftigkeit

Nennleistung
d.
Anlage

In
Betrieb

abgelehnt

Begriindung
der Ablehnung

Bemerkung

Schwaben

779

Holzheim-Riedheim

05.03.2014

19.11.2014

2500

Gemeinde
verweigerte das
Einvernehmen
und klagt gegen
den Bescheid.

Schwaben

779

Holzheim-Riedheim

05.03.2014

19.11.2014

2500

Gemeinde klagt
gegen den
Bescheid.




Regierungsbezirk

Kreis-
kennziffer

Gemeinde/ Ortsteil

beantragt

genehmigt

Genehmigung
s_
bediirftigkeit

Nennleistung
d.
Anlage

In
Betrieb

abgelehnt

Begriindung
der Ablehnung

Bemerkung

Schwaben

779

Rain-Wallerdorf

18.05.2012

3000

05.03.2015

Antrag wurde
aufgrund des
erhohten
Totungsrisiko fur
besonders
geschitzte Arten
(It.
Stellungnahme
der Unteren
Naturschutzbehér-
de-§44
BNatschG)
abgelehnt.

Schwaben

779

Rain-Wallerdorf

18.05.2012

3000

05.03.2015

Antrag wurde
aufgrund des
erhéhten
Totungsrisiko flr
besonders
geschiitzte Arten
(It.
Stellungnahme
der Unteren
Naturschutzbehor-
de-§44
BNatschG)

abgelehnt.




Regierungsbezirk

Kreis-
kennziffer

Gemeinde/ Ortsteil

beantragt

genehmigt

Genehmigung
s_
bediirftigkeit

Nennleistung
d.
Anlage

In
Betrieb

abgelehnt

Begriindung
der Ablehnung

Bemerkung

Schwaben

779

Rain-Wallerdorf

18.05.2012

3000

05.03.2015

Antrag wurde
aufgrund des
erhohten
Totungsrisiko fur
besonders
geschitzte Arten
(It.
Stellungnahme
der Unteren
Naturschutzbehér-
de-§44
BNatschG)
abgelehnt.

Schwaben

780

Wilpoldsried/In der Holl
Nord

30.12.2013

17.11.2014

300

WKA genehmigt,
Anderungsverfah-
ren nach § 16
BImSchG lauft

grau hinterlegt: Anlagen, die im Zeitraum vom 01.09.2014 bis zum 31.03.2015 beantragt, genehmigt oder nicht genehmigt (abgelehnt) wurden.




Anlage 2

Laufende Verfahren
Regierungs- Planungs- Kreiskenn-
bezirk region ziffer Gemeinde/Ortsteil beantragt
02.10.2012/
7 576 Hilpoltstein / Jahrsdorf
Mittelfranken iIpoltstein / Jahrsdor 19.08.2014
Mittelfranken 7 576 Waizenhofen / Landersdorf 07.10.2013
. 7 576 Hilpoltstein / Sindersdorf 16.10.2014
Mittelfranken
. 7 576 Hilpoltstein / Sindersdorf 16.10.2014
Mittelfranken
. 8 561 Strith 06.08.2013
Mittelfranken
. 8 575 Dachsbach/Traishéchstadt 21.01.2014
Mittelfranken
. 8 575 Dachsbach/Traishéchstadt 21.01.2014
Mittelfranken
. 8 571 Rothenburg o.T./Bettenfeld 03.12.2013
Mittelfranken
. 8 571 Rothenburg o.T./Bettenfeld 16.12.2013
Mittelfranken
. 8 571 Neuendettelsau/Aich 20.01.2014
Mittelfranken
. 8 571 Neuendettelsau/Aich 20.01.2014
Mittelfranken
Mittelfranken 8 571 Wettringen/Wettringen 01.08.2014
Mittelfranken 8 571 Wettringen/Wettringen 01.08.2014
Mittelfranken 8 571 Wettringen/Wettringen 01.08.2014
Mittelfranken 8 571 Burk/Burk 28.10.2014
Mittelfranken 8 571 Burk/Burk 28.10.2014
Mittelfranken 8 571 Dinkelsbiihl/Hellenbach 13.02.2015
Mittelfranken 8 571 Dinkelsbiihl/Hellenbach 13.02.2015
. 8 577 Treuchtlingen, OT Auernheim 19.12.2013
Mittelfranken
. 8 577 Treuchtlingen, OT Auernheim 19.12.2013
Mittelfranken
. 8 577 Treuchtlingen, OT Auernheim 19.12.2013
Mittelfranken
. 8 577 Treuchtlingen, OT Auernheim 19.12.2013
Mittelfranken
8 577 Treuchtlingen, OT Auernheim 19.12.2013

Mittelfranken




Regierungs- Planungs- Kreiskenn-
bezirk region ziffer Gemeinde/Ortsteil beantragt
. 8 577 Heidenheim 24.01.2014
Mittelfranken
. 8 577 Heidenheim 24.01.2014
Mittelfranken
. 8 577 Raitenbuch 12.12.2014
Mittelfranken
. 8 577 Raitenbuch 12.12.2014
Mittelfranken
. 8 577 Raitenbuch 12.12.2014
Mittelfranken
. 8 577 Raitenbuch 12.12.2014
Mittelfranken
. 8 577 Raitenbuch 12.12.2014
Mittelfranken
. 8 577 Raitenbuch 12.12.2014
Mittelfranken
8 577 Raitenbuch 12.12.2014
Mittelfranken aitenbuc
8 577 Raitenbuch 12.12.2014
Mittelfranken aitenbuc
8 577 Raitenbuch 12.12.2014
Mittelfranken aitenbuc
8 577 Raitenbuch 12.12.2014
Mittelfranken aitenbuc
8 577 Raitenbuch 12.12.2014
Mittelfranken aitenbuc
8 577 L Ithei 16.07.2012
Mittelfranken angenattheim
. Donau-Wald 278 Zinzenzell 23.06.2005
Niederbayern
Niederbayern Donau-Wald 272 Zenting/Brotjacklriegl 26.04.2013
Niederbayern Regensburg 273 Riedenburg 07.11.2014
Niederbayern Regensburg 273 Riedenburg 07.11.2014
Niederbayern Regensburg 273 Riedenburg 07.11.2014
Niederbayern Regensburg 273 Riedenburg 07.11.2014
Niederbayern Regensburg 273 Riedenburg 07.11.2014
Niederbayern Regensburg 273 Riedenburg 07.11.2014
R b 273 Paint 30.04.2013
Niederbayern egensburg ainten
Regensburg 273 Painten 30.04.2013

Niederbayern




Regierungs- Planungs- Kreiskenn-
bezirk region ziffer Gemeinde/Ortsteil beantragt
R b 273 Paint 30.04.2013
Niederbayern egensburg ainten
R b 273 Paint 30.04.2013
Niederbayern egensburg ainten
R b 273 Paint 30.04.2013
Niederbayern egensburg ainten
R b 273 Paint 30.04.2013
Niederbayern egensburg ainten
14 DAH 174 Erdweg/Welshofen 27.11.2013
Oberbayern
14 DAH 174 Dachau/Pellheim 29.11.2014
Oberbayern
e 14 DAH 175 Poing 03.02.2015
e 14 DAH 175 Bruck 06.12.2011
10 El 176 Beilngries/Pausushofen 04.10.2012
Oberbayern
Oberbayern 10 El 176 Beilngries/Aschbuch 18.05.2012
10 El 176 Titting/GroRnottersdorf 15.11.2012
Oberbayern
10 El 176 Schernfeld/Workerszell 19.12.2013
Oberbayern
10 El 176 Schernfeld/Workerszell 19.12.2013
Oberbayern
10 El 176 Schernfeld/Workerszell 19.12.2013
Oberbayern
10 El 176 Schernfeld/Workerszell 19.12.2013
Oberbayern
10 El 176 Schernfeld/Workerszell 19.12.2013
Oberbayern
Oberbayern 10 El 176 Beilngries/Kevenhiill 23.12.2013
Oberbayern 10 El 176 Kipfenberg/Hirnstetten 13.01.2014
Oberbayern 10 El 176 Kipfenberg/Hirnstetten 13.01.2014
Oberbayern 10 El 176 Kipfenberg/Hirnstetten 13.01.2014
Oberbayern 10 El 176 Kipfenberg/Hirnstetten 13.01.2014
Oberbayern 10 El 176 Kipfenberg/Hirnstetten 13.01.2014
Oberbayern 10 El 176 Kipfenberg/Hirnstetten 13.01.2014
10 EI 176 Titting/Stadelhofen 03.02.2014

Oberbayern




Regierungs- Planungs- Kreiskenn-
izl s region ziffer Gemeinde/Ortsteil beantragt
Sl 10 EI 176 Titting/Stadelhofen 03.02.2014
Sl 10 EI 176 Titting/Stadelhofen 03.02.2014
Sl 10 EI 176 Titting/Stadelhofen 03.02.2014
Oberbayern 10El 176 Walting/Rapperszell 27.01.2015
Oberbayern 10El 176 Walting/Rapperszell 27.01.2015
Oberbayern 10 El 176 Walting/Rapperszell 27.01.2015
Oberbayern 14 ED 177 Neuching/Oberneuching 09.05.2011

14 ED 178 Taufkirchen/Wetzling 27.01.2015
Oberbayern
Oberbayern 14 ED 178 Rudelzhausen/Berg 11.01.2012

14 ED 178 Gammelsdorf/Enghausen 08.02.2012
Oberbayern

14 ED 178 Gammelsdorf/Gelbersdorf 27.02.2012
Oberbayern

14 ED 178 Rudelzhausen/Giebitz 02.12.2012
Oberbayern

14 ED 178 Rudelzhausen/Giebitz 02.12.2012
Oberbayern

14 ED 178 Fahrenzhausen 18.07.2012
Oberbayern

14 ED 178 Fahrenzhausen/W?iBIinger Holz 04.02.2014
Oberbayern WKA Siid

14 ED 178 Rudelzhausen/ Hemmersdorf 18.05.2011
Oberbayern
Oberbayern 14 ED 178 Nandlstadt/GroRgriindling 24.10.2013
Oberbayern 14ED 181 Thaining 03.02.2014

14 ED 181 Fuchstal 20.03.2015
Oberbayern
Oberbayern 10 PAF 186 Hohenwart-Koppenbach 18.06.2014
Oberbayern 10 PAF 186 Hohenwart-Koppenbach 18.06.2014
Oberbayern 18 TS 189 Gemeinde Obing/ Scheitzenberg | 27.10.2013
Oberbayern 17 WM 190 Peiting 08.11.2013

17WM 190 Peiting 08.11.2013

Oberbayern




Regierungs-
bezirk

Planungs-
region

Kreiskenn-
ziffer

Gemeinde/Ortsteil

beantragt

Oberbayern

17 WM

190

Peiting

08.11.2013

Oberbayern

17 WM

190

Peiting

08.11.2013

Oberfranken

West

471

Burgebrach, "WEA 1", WP
Treppendorf, Flur-Nr. 1149,
Gemarkung Moénchsambach

13.01.2014

Oberfranken

West

471

Burgebrach, "WEA 1", WP
Walsdorf/Burgebrach, Flur-Nr. 616,
Gemarkung Ampferbach

13.01.2014

Oberfranken

West

471

Burgebrach, "WEA 10", WP
Walsdorf/Burgebrach, Flur-Nr. 790,
Gemarkung Walsdorf

13.01.2014

Oberfranken

West

471

Burgebrach, "WEA 11", WP
Walsdorf/Burgebrach, Flur-Nr. 790,
Gemarkung Walsdorf

13.01.2014

Oberfranken

West

471

Burgebrach, "WEA 2", WP
Treppendorf, Flur-Nr. 1383,
Gemarkung Moénchsambach

13.01.2014

Oberfranken

West

471

Burgebrach, "WEA 2, WP
Walsdorf/Burgebrach, Flur-Nr. 624,
Gemarkung Ampferbach

13.01.2014

Oberfranken

West

471

Burgebrach, "WEA 3", WP
Treppendorf, Flur-Nr. 1339 oder
1340, Gemarkung Monchsambach

13.01.2014

Oberfranken

West

471

Burgebrach, "WEA 3", WP
Walsdorf/Burgebrach, Flur-Nr. 669,
Gemarkung Ampferbach

13.01.2014

Oberfranken

West

471

Burgebrach, "WEA 4", WP
Treppendorf, Flur-Nr. 1336,
Gemarkung Moénchsambach

13.01.2014

Oberfranken

West

471

Burgebrach, "WEA 4", WP
Walsdorf/Burgebrach, Flur-Nr. 682,
Gemarkung Ampferbach

13.01.2014

Oberfranken

West

471

Burgebrach, "WEA 5", WP
Walsdorf/Burgebrach, Flur-Nr. 692,
Gemarkung Ampferbach

13.01.2014

Oberfranken

West

471

Burgebrach, "WEA 6", WP
Walsdorf/Burgebrach, Flur-Nr. 782,
Gemarkung Ampferbach

13.01.2014

Oberfranken

West

471

Burgebrach, "WEA 7", WP
Walsdorf/Burgebrach, Flur-Nr.
796/1, Gemarkung Walsdorf

13.01.2014

Oberfranken

West

471

Burgebrach, "WEA 8", WP
Walsdorf/Burgebrach, Flur-Nr. 795,
Gemarkung Walsdorf

13.01.2014

Oberfranken

West

471

Burgebrach, "WEA 9", WP
Walsdorf/Burgebrach, Flur-Nr.
794/3, Gemarkung Walsdorf

13.01.2014




Regierungs- Planungs- Kreiskenn-
bezirk region ziffer Gemeinde/Ortsteil beantragt
Konigsfeld, "WEA 10", WP Neudorf 13.01.2014
West 471 I, Flur-Nr. 934, Gemarkung 18.07.2014
Oberfranken Poxdorf s
Konigsfeld, "WEA 8" , WP Neudorf 13.01.2014
West 471 I, Flur-Nr. 1012, Gemarkung 18.07.2014
Oberfranken Poxdorf o
West 471 Kor|1|l|g S];Tld' NWS/;; G . l:eworf 13.01.2014
, Flur-Nr. , Gemarkung
Oberfranken Poxdorf 18.07.2014
Litzendorf, "WEA 1", WP 23.09.2014
West 471 Hohenellern, Flur-Nr. 1459,
. 14.01.2015
Oberfranken Gemarkung Tiefenellern
Litzendorf, "WEA 2", WP 23.09.2014
West 471 Hohenellern, Flur-Nr. 1439,
. 14.01.2015
Oberfranken Gemarkung Tiefenellern
Litzendorf, "WEA 3", WP 23.09.2014
West 471 Hohenellern, Flur-Nr.n 1425 und
. 14.01.2015
Oberfranken 1426, Gemarkung Tiefenellern
West 471 g/'emm;'dor&“;\"'j“f 31.07.2014
Oberfranken emarkung Merkendor
Schellitz, "WEA 6" , WP Neudorf Il | 13.01.2014
West 471 Flur-Nr. 723, Gemarkung Lud 18.07.2014
Oberfranken , Flur-Nr. , Gemarkung Ludwag .07.
Schellitz, "WEA 7" , WP Neudorf Il | 13.01.2014
West 471 Flur-Nr. 734, Gemarkung Lud 18.07.2014
Oberfranken , Flur-Nr. , Gemarkung Ludwag .07.
West 471 Schelilitz, \FAI/.'Nr. 32?, Ghemarkung 31.07.2014
Oberfranken lesengiec
West 471 Schelilitz, \FAI/.'Nr. 37?, Ghemarkung 31.07.2014
Oberfranken Iesenglec
West 471 Schelilitz, \FAI/.'Nr. 51?, Ghemarkung 31.07.2014
Oberfranken lesengiec
West 471 Schellitz, FI:Nr. 569 Ghemarkung 31.07.2014
Oberfranken Wiesengiec
West 471 Scheﬂlltz,\;::Nr. 56? Ghemarkung 31.07.2014
Oberfranken lesengiec
West 471 Ztade'hkc’fe"’v\F/ '_ﬁ'l\'kr' 1d737f 23.01.2014
Oberfranken emarkung Wolkendor
West 471 Ztade'hkc’fe"’v\F/ '_ﬁ'l\'kr' 1d75i 23.01.2014
Oberfranken emarkung Walkendor
Stadelhofen, FI.Nr. 1776
West 471 adeihoten, AT 23.01.2014

Oberfranken

Gemarkung Steinfeld




Regierungs- Planungs- Kreiskenn-
bezirk region ziffer Gemeinde/Ortsteil beantragt
West 471 Stadelhofen, FI.N.r. 1795 23.01.2013
Oberfranken Gemarkung Steinfeld
Ost 472 Bad Berneck i.F., WEA 1 Flur-Nr. 21.01.2014
D 205, Gemarkung Wasserknoden 26.02.2015
Ost 472 Creul3en, "WEA 6" , WP Roter Main 12.10.2012
Oberfranken , Flur-Nr. 2672, Gemarkung Neuhof
Ost 472 CreulRen, "WEA 8" , WP Roter M;?m 12.10.2012
Oberfranken , Flur-Nr. 263, Gemarkung Seidwitz
Ost 472 CreulRen, "WEA 9" , WP Roter M;?m 12.10.2012
Oberfranken , Flur-Nr. 278, Gemarkung Seidwitz
FreuBen, WEA 1, WP Krumme 11.04.2012
Ost 472 Fohre, Flur-Nr. 2974, Gemarkung 13.01.2014
Oberfranken Neuhof e
"CreuBen, WEA 2, WP Krumme 11.04.2012
Ost 472 Fohre, Flur-Nr. 2971, Gemarkung 13.01.2014
Oberfranken Neuhof e
?reu[&en, WEA 3, WP Krumme 11.04.2012
Ost 472 Fohre, Flur-Nr.n 3633 und 3634, 13.01.2014
Oberfranken Gemarkung Neuhof o
CreulRen, WEA 6 , WP Krumme
Ost 472 Fohre, Flur-Nr. 3613, Gemarkung | 13.01.2014
Oberfranken Neuhof
CreulRen, WEA 7 , WP Krumme
Ost 472 Fohre, Flur-Nr. 2963, Gemarkung | 13.01.2014
Oberfranken Neuhof
Eckersdorf, "WEA 10" , WP
Ost 472 Vogelherd, Flur-Nr. 785, 20.03.2013
Oberfranken Gemarkung Busbach
Eckersdorf, "WEA 5" , WP
Ost 472 Vogelherd, Flur-Nr.n 1034 und 20.03.2013
Oberfranken 1467, Gemarkung Busbach
Eckersdorf, "WEA 6" , WP
Ost 472 Vogelherd, Flur-Nr. 1015, 20.03.2013
Oberfranken Gemarkung Busbach
Eckersdorf, "WEA 7" , WP
Ost 472 Vogelherd, Flur-Nr.n 920 und 921, | 20.03.2013
Oberfranken Gemarkung Busbach
Eckersdorf, "WEA 8" , WP
Ost 472 Vogelherd, Flur-Nr. 958, 20.03.2013
Oberfranken Gemarkung Busbach
Eckersdorf, "WEA 9" , WP
Ost 472 Vogelherd, Flur-Nr. 910, 20.03.2013
Oberfranken Gemarkung Busbach
Lindenhardter Forst-Nordwest, 20.12.2012
Ost 472 WEA 8, WP Tannberg-Lindenhardt | 12.03.2013
Oberfranken I, Flur-Nr. 29, Gemarkung 26.09.2013




Regierungs- Planungs- Kreiskenn-
bezirk region ziffer Gemeinde/Ortsteil beantragt
Pegnitz, "WEA 4" , WP Korbeldorf,
Ost 472 Flur-Nr. 555, Gemarkung 20.01.2014
Oberfranken Kérbeldorf
Pegnitz, "WEA 5" , WP Korbeldorf,
Ost 472 Flur-Nr. 782, Gemarkung 20.01.2014
Oberfranken Kérbeldorf
Pegnitz, "WEA 6" , WP Korbeldorf,
Ost 472 Flur-Nr. 537, Gemarkung 20.01.2014
Oberfranken Korbeldorf sowie 732 und 733,
Ost 472 Pegnitz, "WEA 7" , WP Kbrbeldorf, 50.01.2014
Oberfranken Flur-Nr. 2298, Gemarkung Pegnitz
Speluchersdorf, WEA 4 , WP Krumme 11.04.2012
Ost 472 Fohre, Flur-Nr. 75, Gemarkung
Oberfranken Kodlitz 13.01.2014
West 473 ltzgrund, "WKA 1" , WP Birgerwald 25 06.2014
Oberfranken , Flur-Nr. 257, Gemarkung Welsberg
West 473 ltzgrund, "WKA 2" , WP Birgerwald 25 06.2014
Oberfranken , Flur-Nr. 262, Gemarkung Welsberg
West 473 ltzgrund, "WKA 3" , WP Birgerwald 25 06.2014
Oberfranken , Flur-Nr. 262, Gemarkung Welsberg
West 473 ltzgrund, "WKA 4" , WP Birgerwald 25 06.2014
Oberfranken , Flur-Nr. 273, Gemarkung Welsberg
Schauenstein, "WEA 01" Flur-Nr.
Ost 475 438/443, Gemarkung 21.01.2014
Oberfranken Volkmannsgriin
Schauenstein, "WEA 02" Flur-Nr.
Ost 475 458/459, Gemarkung 21.01.2014
Oberfranken Volkmannsgriin
Schauenstein, "WEA 03" Flur-Nr.
Ost 475 490/495/496/497, Gemarkung 21.01.2014
Oberfranken Volkmannsgriin
Kulmbach, "RF 1", WP Rugendorf-
Ost 477 Fichtich, Flur-Nr. 417, Gemarkung | 27.12.2013
Oberfranken Lésau
Kulmbach, "RF 2" , WP Rugendorf-
Ost 477 Fichtich, Flur-Nr. 411 und 412, 27.12.2013
Oberfranken Gemarkung Lésau
Kulmbach, "RF 3", WP Rugendorf-
Ost 477 Fichtich, Flur-Nr. 425, Gemarkung | 27.12.2013
Oberfranken Ldsau
Rugendorf, "RE 1", WP Rugendorf-
Ost 477 Eisenwind , Flur-Nr. 1726, 27.12.2013
Oberfranken Gemarkung Rugendorf
Thurnau, "WEA 03", WP
Ost 477 "Vogelherd 1", Flur-Nr.n 2396 und | 02.05.2013
Oberfranken 2397, Gemarkung Alladorf




Regierungs- Planungs- Kreiskenn-
bezirk region ziffer Gemeinde/Ortsteil beantragt
) Thurnau, YVEA 04", WP 02.05.2013,
Ost 477 Vogelherd 1", Flur-Nr. 2391, 06.09.2013
Oberfranken Gemarkung Alladorf T
Weismain, WKA 1, WP Wattendorf-
West 478 Stadelhofen, Flur-Nr. 277, 13.03.2013
Oberfranken Gemarkung GroRziegenfeld
Weismain, WKA 11, WP
West 478 Wattendorf-Stadelhofen , Flur-Nr. | 13.03.2013
Oberfranken 376, Gemarkung GroRziegenfeld
Ost 479 R°;'3”2’7;NZA 1 I:N P Rgf'a”b' Flur-1 04.08.2014
Oberfranken r. , Gemarkung Dirnberg
Ost 479 Roil'auz’gl’v? 2 I:N P Rgf'a”b' Flur-1 04.08.2014
Oberfranken r. , Gemarkung Dirnberg
Ost 479 R%S'agéZV\gEA 3 ;(WP Fg;s'a”__’ IF -1 04.08.2014
Oberfranken r. , Gemarkung Oberroéslau
3 672 GrolRRenbrach 18.07.2013
Unterfranken
3 672 Rottershausen 03.03.2015
Unterfranken
3 672 Rottershausen 03.03.2015
Unterfranken
3 672 Eltingshausen 03.03.2015
Unterfranken
Unterfranken 3 672 Eltingshausen 03.03.2015
Unterfranken 3 672 Eltingshausen 03.03.2015
Unterfranken 3 672 Eltingshausen 03.03.2015
Unterfranken 3 673 Hendungen (3547) 28.10.2013
Unterfranken 3 673 Hendungen (3541) 28.10.2013
Unterfranken 3 673 Hendungen (3311) 28.10.2013
Unterfranken 3 673 Hendungen (3573) 28.10.2013
Unterfranken 3 673 Hendungen (3567) 28.10.2013
Unterfranken 3 673 Hendungen (3701) 28.10.2013
Unterfranken 3 673 Hendungen (3824) 28.10.2013
3 673 Hendungen (3824) 28.10.2013

Unterfranken




Regierungs- Planungs- Kreiskenn-
bezirk region ziffer Gemeinde/Ortsteil beantragt
3 673 Hendungen (3781) 28.10.2013
Unterfranken
3 673 Hendungen (3846) 28.10.2013
Unterfranken
3 673 Hendungen (3930) 28.10.2013
Unterfranken
3 673 Sondheim i.Gr. (728) 28.10.2013
Unterfranken
3 673 Mellrichstadt (14880) 28.10.2013
Unterfranken
3 673 Mellrichstadt (12876) 31.10.2013
Unterfranken
3 673 Mellrichstadt (12860) 31.10.2013
Unterfranken
3 673 Mellrichstadt (14625) 31.10.2013
Unterfranken
3 673 Mellrichstadt (13914) 31.10.2013
Unterfranken
3 673 Mellrichstadt (13920) 31.10.2013
Unterfranken
3 673 Mellrichstadt (13925) 31.10.2013
Unterfranken
Oberstreu/Mittelstreu
3 673 01.12.2014
Unterfranken (1773, 1774, 1775)
3 673 Oberstreu/Mittelstreu 01.12.2014
Unterfranken (1743, 1744)
Oberstreu/Mittelstreu
3 673 01.12.2014
Unterfranken (1655, 1656)
Oberstreu/Mittelstreu
3 673 01.12.2014
Unterfranken (1637, 1638)
3 673 Oberstreu/Mittelstreu 01.12.2014
Unterfranken (1794)
Unsleben
3 673 01.12.2014
Unterfranken (1675, 1676, 1677)
3 673 Unsleben (1416) 01.12.2014
Unterfranken
3 673 Unsleben (1454) 01.12.2014
Unterfranken
3 673 Unsleben (1487, 1488) 01.12.2014
Unterfranken
3 673 Unsleben (1517, 1518) 01.12.2014
Unterfranken
2 675 Effeldorf 28.02.2013
Unterfranken
2 675 Effeldorf 28.02.2013
Unterfranken
2 675 Effeldorf 28.02.2013

Unterfranken




Regierungs- Planungs- Kreiskenn-
bezirk region ziffer Gemeinde/Ortsteil beantragt

2 675 Effeldorf 28.02.2013
Unterfranken

2 675 Effeldorf 28.02.2013
Unterfranken

2 675 Effeldorf 28.02.2013
Unterfranken

2 675 Buchbrunn 06.12.2012
Unterfranken

2 675 Martinsheim/Unterickelsheim 19.03.2014
Unterfranken

2 675 Martinsheim/Unterickelsheim 19.03.2014
Unterfranken

2 675 Martinsheim/Unterickelsheim 19.03.2014
Unterfranken
Unterfranken 1 676 Eichenbihl OT Guggenberg 01.08.2012
Unterfranken 1 676 Eichenbihl OT Guggenberg 01.08.2012
Unterfranken 1 676 Eichenbihl OT Guggenberg 01.08.2012
Unterfranken 1 676 Momlingen 05.07.2013
Unterfranken 1 676 Momlingen 05.07.2013
Unterfranken 1 676 Momlingen 05.07.2013
Unterfranken 1 676 Momlingen 05.07.2013
Unterfranken 1 676 Momlingen 05.07.2013

2 677 Roden, Fl.-Nr. 961 02.12.2008
Unterfranken

5 677 EuRenheim, OT Aschfeld, Fl.-Nrn. 26.08.2010
Unterfranken 1735, 1736

2 677 Neuendorf, Fl.-Nr. 4781/1 30.12.2010
Unterfranken

2 677 Erlenbach, OT Tiefenthal, FI.-Nr.414( 01.11.2013
Unterfranken

5 677 Erlenbach, OT Tiefenthal, Fl.-Nrn. 01.11.2013
Unterfranken 420 und 421

2 677 Arnstein, OT Binsfeld, Fl.-Nr. 2211 | 05.11.2013
Unterfranken

5 677 Arnstein, OT Binsfeld, Fl.-Nr. 05.11.2013
Unterfranken 2197/2198

5 677 Arnstein, OT Binsfeld, Fl.-Nr. 05.11.2013
Unterfranken 2152/2153

2 677 Roden, Fl.-Nr. 793/794 20.12.2013

Unterfranken




Regierungs- Planungs- Kreiskenn-
bezirk region ziffer Gemeinde/Ortsteil beantragt

3 678 Schwanfeld 21.01.2011
Unterfranken

3 678 Werneck/Schraudenbach 16.06.2011
Unterfranken

3 678 Werneck/Schraudenbach 16.06.2011
Unterfranken

3 678 Werneck/Schraudenbach 16.06.2011
Unterfranken

3 678 Werneck/Schraudenbach 16.06.2011
Unterfranken

3 678 Werneck/Schraudenbach 16.06.2011
Unterfranken

3 678 Wasserlosen/Kaisten 27.12.2012
Unterfranken
Unterfranken 3 678 Poppenhausen/Kronungen 13.01.2014
Unterfranken 3 678 Poppenhausen/Maibach 13.01.2014
Unterfranken 3 678 Poppenhausen/Maibach 13.01.2014
Unterfranken 3 678 Poppenhausen/Maibach 13.01.2014
Unterfranken 3 678 Poppenhausen/Maibach 13.01.2014
Unterfranken 3 678 Poppenhausen/Maibach 13.01.2014
Unterfranken 3 678 Poppenhausen/Maibach 13.01.2014

3 678 Niederwerrn 13.01.2014
Unterfranken

3 678 Kolitzheim/Oberspiesheim 08.01.2015
Unterfranken

2 679 Sommerhausen 20.09.2011
Unterfranken

2 679 Sommerhausen 20.09.2011
Unterfranken

2 679 Sommerhausen 20.09.2011
Unterfranken
schwaben 9 771 Baar 03.02.2014
Schwaben 9 771 Baar 03.02.2014
Schwaben 9 771 Baar 03.02.2014
Schwaben 9 771 Baar 03.02.2014

9 779 Donauworth-Wornitzstein 03.02.2014

Schwaben




Regierungs- Planungs- Kreiskenn-
bezirk region ziffer Gemeinde/Ortsteil beantragt

9 779 Donauworth-Wornitzstein 03.02.2014
Schwaben

9 779 Donauworth-Wornitzstein 03.02.2014
Schwaben

9 779 Donauworth-Wornitzstein 27.03.2013
Schwaben

9 779 Esterholz, gemeindefreies Gebiet | 27.03.2013
Schwaben

9 779 Esterholz, gemeindefreies Gebiet | 27.03.2013
Schwaben

9 779 Esterholz, gemeindefreies Gebiet | 27.03.2013
Schwaben

9 779 Esterholz, gemeindefreies Gebiet | 27.03.2013
Schwaben

9 779 Esterholz, gemeindefreies Gebiet | 27.03.2013
Schwaben

9 779 Holzheim-Pessenburgheim 08.02.2013
Schwaben

9 779 Holzheim-Pessenburgheim 08.02.2013
Schwaben
Schwaben 9 779 Rain-Wachtering 05.04.2012
Schwaben 9 779 Rain-Wachtering 05.04.2012
Schwaben 9 779 Rain-Wachtering 05.04.2012

16 777 Ginzach 30.12.2013
Schwaben

16 777 Kraftisried 30.12.2013
Schwaben

16 777 Kraftisried 30.12.2013
Schwaben

16 777 Kraftisried 30.12.2013
Schwaben

16 777 Kraftisried 30.12.2013
Schwaben

16 777 Kraftisried 30.12.2013
Schwaben

16 777 Marktoberdorf/Am Hart 04.02.2014
Schwaben

16 777 Marktoberdorf/Am Hart 04.02.2014
Schwaben

16 777 Marktoberdorf/Hagmoos 04.02.2014
Schwaben

16 777 Marktoberdorf/Hagmoos 04.02.2014
Schwaben

16 777 Marktoberdorf/Korbsee 30.01.2014

Schwaben




Regierungs- Planungs- Kreiskenn-
bezirk region ziffer Gemeinde/Ortsteil beantragt

16 777 Marktoberdorf/Korbsee 30.01.2014
Schwaben

16 777 Marktoberdorf/Korbsee 28.02.2014
Schwaben

16 777 Marktoberdorf/Korbsee 28.02.2014
Schwaben

16 777 Marktoberdorf/Korbsee 28.02.2014
Schwaben
schwaben 16 777 Osterzell/Odwang 24.10.2012
schwaben 16 777 Osterzell/Odwang 24.10.2012
Sschwaben 16 777 Ruderatshofen/Apfeltrang 04.02.2013
schwaben 16 777 Ruderatshofen/Apfeltrang 04.02.2013
schwaben 16 777 Ruderatshofen/Apfeltrang 04.02.2013
schwaben 16 777 Ruderatshofen/Apfeltrang 04.02.2013
schwaben 16 777 Ruderatshofen/Apfeltrang 04.02.2013

16 780 Wildpoldsried/ Hochbachtel Mitte | 30.12.2013
Schwaben

16 780 Wildpoldsried/ Hochbachtel Nord | 30.12.2013
Schwaben
Regierungs- Planungs- Kreiskenn- Anzahl
bezirk region ziffer beantragte

Gemeinde/ Ortsteil Anlagen

6 361 Amb 0
Oberpfalz mberg

11 362 R b 0
Oberpfalz egensburg

6 363 Weid 0
Oberpfalz elaen

6 371 4
Oberpfalz

11 372 4
Oberpfalz

11 373 39
Oberpfalz

6 374 3

Oberpfalz




Regierungs- Planungs- Kreiskenn-
bezirk region ziffer Gemeinde/Ortsteil beantragt
11 375 8
Oberpfalz
6 376 0
Oberpfalz
6 377 18

Oberpfalz




Anlage 3

BayBO
Standorte
fiir WKA im
Bebauungs-
plan seit
Art. 82 Abs. Inkrafttreten
Gemeinde/ Art. 82 Abs. 4 (4 Nr. 3 Art. 82 Abs. |[10H-
Regierungsbezirk |Kreiskennziffer Kreisfreie Stadt Nr. 2 BayBO |BayBO 3 BayBO Regelung
576 Hilpoltstein 1 (teilweise)
Mittelfranken
Gde Sonnen hat gegen
Konzentrationsflachen-
planung der Gde.
275 Sonnen 1 Hauz.enberg.
abgestimmt, ein
BImSchG-Antrag fir
einen konkrete Anlage
. liegt nicht vor
Niederbayern
176 El Pollenfeld 1
Oberbayern
Hohenkammer
178 FS (Planungsregion 14) !
178 ES Fahrenzhaysen 1
(Planungsregion 14)
GEMEMJe
Schaftlarn,
188 STA 1

Landkreis




Standorte

fur WKA im
Bebauungs-
plan seit
Art. 82 Abs. Inkrafttreten
Gemeinde/ Art. 82 Abs. 4 |4 Nr. 3 Art. 82 Abs. |10H-
Regierungsbezirk |Kreiskennziffer Kreisfreie Stadt Nr. 2 BayBO (BayBO 3 BayBO Regelung
475 Gemeinde Berg 1
Oberfranken
Gemeinde Topen 1 1
Gemeinde Togen 1
Gemeinde 1
Konradsreuth
Gemeinde 1
Gattendorf
Stadt Selbitz 1
678 Gemeinde 1
Grettstadt

Unterfranken




Standorte

fiir WKA im
Bebauungs-
plan seit
Art. 82 Abs. Inkrafttreten
Gemeinde/ Art. 82 Abs. 4 |4 Nr. 3 Art. 82 Abs. |10H-
Regierungsbezirk |Kreiskennziffer Kreisfreie Stadt Nr. 2 BayBO (BayBO 3 BayBO Regelung
Bezieht sich auf eine
Konzentrationsflache
71 schiltber 1 der Stadt Aichach, fur
& die derzeit kein
Genehmigungsantrag
Schwaben vorliegt.
772 Heretsried 1
772 Langerringen 1 1
777 Kaltental 1
777 Marktoberdorf 1
777 Oberostendorf (geplant)
777 Pforzen 1




Standorte

fiir WKA im
Bebauungs-
plan seit
Art. 82 Abs. Inkrafttreten
Gemeinde/ Art. 82 Abs. 4 (4 Nr. 3 Art. 82 Abs. |[10H-
Regierungsbezirk |Kreiskennziffer Kreisfreie Stadt Nr. 2 BayBO (BayBO 3 BayBO Regelung

Oberpfalz

keine




